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Palazzo Celsi
Corso Vittorio Emanuele II, 18

00186 Roma

ESPOSIZIONE

da giovedì 5 a domenica 8 Dicembre 2024 dalle ore 10:00 alle ore 19:00

lunedì 9 dicembre dalle ore 10:00 alle ore 13:00

PER PARTECIPARE ALL’ASTA LIVE
www.astearcadia.com registrandosi su My Arcadia

GIOIELLI E OROLOGI

PRIMA TORNATA

GIOVEDÌ 12 DICEMBRE

ore 15:00
dal lotto 1 al lotto 160

SECONDA TORNATA

VENERDÌ 13 DICEMBRE

ore 10:30
dal lotto 162 al lotto 312
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1
ZENITH, OROLOGIO DA POLSO 
IN ORO ANNI ‘60

Oro giallo 750/000. Fondello a scatto, 
quadrante argentato, indici applicati, 
quadrantino dei secondi. Movimento 
manuale, bilanciere monometallico, 
spirale piana.
mm 33 x 26

 
Stima 400 € / 700 €

2
TISSOT, OROLOGIO DA POLSO 
IN ORO ANNI ‘80

Oro giallo 750/000. Cassa n° 
F664330, fondello a scatto. Bracciale 
in oro giallo 750/000, quadrante 
bianco, numeri arabi stampati e indici 
applicati, data. Movimento quarzo. 
Peso complessivo gr. 40. 

Diametro mm. 29. Lunghezza cm 17

 
Stima 900 € / 1.300 €



!"#$%&'(&)&'*&+,-.#/!.&(0(1 3

3
ROLEX DATEJUST LADY IN ORO. 
ANNI ‘70

Oro giallo 750/000. Ref. n° 6517, 
cassa n° 44881, lunetta godronata, 
fondello a vite. Bracciale in oro 
giallo 750/000 non pertinente, 
quadrante argentato, indici applicati, 
data, secondi al centro. Movimento 
automatico, cal 1130, bilanciere 
monometalico, spirale piana. Peso 
complessivo gr. 47
Diametro cassa mm. 24.

 
Stima 2.000 € / 2.800 €

4
ROLEX OYSTER SPEEDKING IN 
ACCIAIO ANNI ‘60

Acciaio. Fondello 6421 11.61 a 
vite, lunetta con indici incisi. Fibbia 
Rolex in acciaio. Quadrante nero 
con numeri arabi, secondi al centro. 
Movimento manuale n°67221, 17 
rubini, bilanciere monometalico, 
spirale Breguet
Diametro cassa mm. 30

 
Stima 1.200 € / 1.400 €
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5
PAUL PICOT U-BOOT - 
OROLOGIO DA POLSO IN 
ACCIAIO FINE ANNI ‘90

Acciaio. Ref. 5002142. Ghiera 
graduata, fondello a vite. Quadrante 
bianco, numeri romani, data, 
quadrantini dei secondi e del 
sommatore delle ore e di 24 ore. 
Lancette Index. Movimento a carica 
automatica
Diametro mm. 41

 
Stima 500 € / 1.000 €

6
IWC INTERNATIONAL WATCH 
CIE SCHAFFHAUSEN - 
OROLOGIO DA TASCA A CARICA 
MECCANICA DA UOMO CON 
SECONDIMETRO IN METALLO 
CROMATO TRASFORMATO 
IN OROLOGIO DA POLSO. 
QUADRANTE RISTAMPATO 

Meccanismo firmato IWC n. 52633
diam mm 46

 
Stima 150 € / 400 €

7
LOCMAN - OROLOGIO IN 
ALLUMINIO E BRILLANTI 
RECENTE

Alluminio e brillanti. Cassa n° 3436 
Ref. 488, fondello con viti, cinturino 
con fibbia originale. Quadrante nero, 
numeri arabi, data, lancette a foglia, 
secondi al centro. Movimento al 
quarzo. Accessori: astuccio originale, 
garanzia in bianco, cinturino di 
ricambio

Cassa mm 32X42

 
Stima 400 € / 1.000 €
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8
PIGUET & MAYLAN, SECONDI 
INDIPENDENTI, IN ORO 1830 
CIRCA 

Oro giallo. Cassa decorata con 
smalto champleve nero, al centro uno 
stemma nobiliare con soprascritto 
un motto. Quadrante argentato 
decorato a guilloché, numeri romani, 
lancette breguet, secondi al centro. 
Movimento con carica a chiavetta, 
secondi indipendenti, scappamento 
a cilindro. 
Ø 56 mm

 
Stima 2.000 € / 3.000 €

9
ABRAHAM COLOMBY, 
OROLOGIO DA TASCA A DOPPIA 
CASSA IN ORO 1780 CIRCA 

Prima cassa decorata con dipinto 
raffigurante un volto femminile 
contornato con applicazioni e 
strass; seconda cassa in oro liscia. 
Quadrante in smalto bianco, 
numeri romani. Movimento con 
carica a conoide, scappamento a 
verga. Mancante vetro e lancette; 
applicazioni da restaurare e orologio 
da revisionare. 
Ø 38 mm 

 
Stima 1.400 € / 2.500 €

10
ESQUIVILLON & DECHOUDENS, 
OROLOGIO DA TASCA A TRE 
CASSE IN LETON 1790 CIRCA 

La cassa di protezione è laccata tipo 
tartaruga; presenta piccole mancanze. 
Quadrante in smalto bianco, numeri 
romani. Movimento con carica a 
conoide, n. 26191, scappamento a 
verga. 

Ø 50 mm

 
Stima 700 € / 1.300 €
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11
ZENITH - OROLOGIO POLSO DONNA 
IN ORO E BRILLANTI 

Oro bianco 750/000. Diamanti in taglio 
rotondo ct. 1,30ca. Peso complessivo 
gr.16,60.
Lunghezza cm 17

 
Stima 1.000 € / 1.800 €

12
UNIVERSAL - OROLOGIO IN ORO, 
PLATINO E BRILLANTI 

Oro bianco 750/000, platino 950/000, 
diamanti. Cassa in platino e cinturino in oro. 
Quadrante argentato, numeri arabi, lancette 
Index. Movimento a carica manuale, cal. 241, 
bilanciere monometallico, spirale piana. Peso 
complessivo gr. 15,80
Diametro mm 17, lunghezza cm 16

 
Stima 450 € / 1.000 €
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13
ROLEX OYSTER PERPETUAL 
DATE IN ORO ANNI ‘60

Oro giallo 750/000. Ref. 6624, 
corona a vite, fondello a vite ref. 
6627. Bracciale Rolex President in 
oro 750/000, chiusura a scomparsa. 
Quadrante champagne, indici 
applicati, data, lancette a bastone, 
secondi al centro. Movimento 
automatico, cal 1131, n° 42715, 
bilanciere monometallico, spirale 
piana. Godronatura sul fondello 
leggermente usurata. Peso 
complessivo gr. 86,10.

Diametro cassa mm. 30

 
Stima 3.400 € / 5.500 €

14
ROLEX OYSTER PERPETUAL 
DATE, OROLOGIO DA DONNA IN 
ORO. 1977
Oro giallo 750/000. Ref, n° 6917, 
fondello a vite n° 5162399, bracciale 
President in oro giallo 750/000, 
chiusura a deployante. Quadrante 
dorato, indici apllicati, data, secondi 
al centro. Movimento automatico, cal 
n° 2030, bilanciere monometallico, 
spirale piana. Accessori: astuccio 
Rolex, garanzia. 
Diametro mm 25,70

 
Stima 4.000 € / 6.000 €
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15
JAEGER-LECOULTRE ATMOS “MARINA” - OROLOGIO DA TAVOLO ANNI ‘60

Cassa in ottone dorato e pannelli in lucite con disegni tridimensionali raffiguranti paesaggio cinese. Quadrante bianco, 
indici e numeri arabi applicati. Movimento calibro 526-5. Sul retro il polmone contenente cloruro di etile che ricarica la 
molla grazie allo sbalzo termico. 

cm 22,5 x 18 x 13

 
Stima 1.500 € / 3.000 €
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16
OROLOGIO DA TAVOLO IN ARGENTO E CRISTALLO DI ROCCA 1850 CIRCA 

Argento 800/000, smalti policromi e cristallo mollato. Anonimo. Base ovale con stelo centrale abbellito da due busti 
femminili e volute. Alla sommità, una stella nella quale trova sede l’orologio. Quadrante con numeri romani a cartouch. 
Movimento con carica a chiavetta, scappamento a cilindro. 
Da revisionare 

altezza cm 15

 
Stima 1.500 € / 3.000 €
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17
CRONOMETRE CRONOGRAFO 
MONOPULSANTE ANNI ‘40

Cassa in metallo cromato, fondello 
in acciaio a scatto. Quadrante 
argentato, numeri romani stampati, 
quadrantini ausiliari dei secondi 
e del sommatore di 45 minuti, 
scala tachimetrica e telemetrica. 
Movimento manuale, bilanciere 
monometallico con viti, spirale 
breguet. 
Ø 38 mm

 
Stima 200 € / 400 €

18
FAUSTANG WATCH, 
CRONOGRAFO 
MONOPULSANTE ANNI ‘30

Cassa in metallo cromato, fondello in 
acciaio a scatto. Quadrante argentato 
con numeri arabi, quadrantini 
ausiliari dei secondi e del sommatore 
di 45 minuti, scala telemetrica e 
tachimetrica. Movimento manuale, 
bilanciere monometallico con viti. 
Spirale piana 
Ø 39 mm

 
Stima 200 € / 400 €
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19
OROLOGIO DA TASCA CON 
AUTOMI IN METALLO DORATO, 
CORREDATO DI CATENA PRIMA 
METÀ DEL XIX SECOLO

Cassa in metallo decorata con 
incisioni a motivi floreali e a volute. 
Quadrante anulare con numeri 
arabi all’interno, Due Jacqumart. 
Movimento con scappamento a 
verga, suonerie a ore  e quarti sui 
timbri. Accessori: catenella con la 
chiavetta in metallo dorato. 
Diametro mm. 59

 
Stima 1.200 € / 1.800 €

20
DU BOIS CALAME - OROLOGIO 
IN ORO DA TASCA A 
RIPETIZIONE CON AUTOMI. 

Oro giallo 750/000. Cassa a guillochè 
in oro. Quadrante tipo scheletrato, 
piccola fascia oraria al centro con 
numeri arabi, circondata da fregi 
dorati e tre jacquemart. Movimento 
con scappamento a verga, coq 
traforato e inciso, ripetizione a ore 
e quarti su timbri. Lancetta minuti 
mancante. Da restaurare. 
mm 60

 
Stima 3.000 € / 5.000 €
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21
BAUME & MERCIER OROLOGIO DA POLSO IN ORO. ANNI ‘50

Oro giallo 750/000. Cassa n° 13245, bracciale incorporato in oro 750/000 e decorato a smalto blu, fondello a scatto. 
Quadrante argentato con indici applicati. Movimento manuale, bilanciere monometallico con viti, spirale piana. 
Accessori: astuccio Baume & Mercier Peso complessivo gr. 21,80
Lunghezza cm 16,5, diametro cassa mm 18. 

 
Stima 400 € / 700 €

22
OROLOGIO POLSO DONNA IN ORO ANNI ‘60

Oro giallo 750/000. Cassa n° 17304 laminata in oro, 
fondello in acciaio a scatto. Cinturino in oro giallo 
750/000, quadrante argentato, indici applicati. 
Movimento manuale. Peso complessivo gr. 25,40
Lunghezza cm 19. Diametro cassa mm. 20.

 
Stima 500 € / 900 €

23
ZENITH - OROLOGIO POLSO IN ORO ANNI ‘70

Oro giallo 750/000. Cassa n° 935045. Bracciale 
originale a maglie in oro 750/000. Quadrante dorato, 
indici applicati, data, lancette a bastone, secondi al 
cento. Movimento a carica automatica, bilanciere 
monometallico, spirale piana. Peso complessivo gr. 80,3
mm. 31 x 38. Lunghezza cm 18

 
Stima 2.000 € / 3.000 €
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24
ROLEX PRECISION - OROLOGIO 
POLSO DONNA. ANNI ‘50

Oro giallo 750/000. Precision ref. n° 9111. 
Cassa n° 183871, cinturino in oro giallo 
750/000.  Quadrante argentato, indici 
applicati. Movimento manuale, bilanciere 
superbalance. Accessori: astuccio Rolex
Lunghezza cm 17. Diametro cassa mm. 18

 
Stima 800 € / 1.400 €

25
ROLEX OYSTER DATE - OROLOGIO 
DA POLSO DA DONNA IN ACCIAIO 
E ORO ANNI ‘70

Acciaio ed oro. Ref. n° 6917. Cassa 
n° 6207079, bracciale oyster in oro 
e acciaio. Quadrante bianco, indici 
applicati, data, secondi al centro. 
Movimento automatico cal. 2030 n° 
772230, bilanciere monometallico, 
spirale piana. Accessori: astuccio Rolex 
n° 11.00.01, tessera centro servis Rolex, 
fattura di revisione. “ maglie aggiuntive 
per il bracciale. 
Diametro cassa mm. 26

 
Stima 2.000 € / 4.000 €
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26
BREITLING CHRONOMAT IN 
ACCIAIO ANNI ‘90

Acciaio. Ref. 81950A, cassa n. 
14133, ghiera girevole, fondello 
a vite. Fibbia Breitling in acciaio. 
Quadrante bicolore beige e dorato, 
indici luminescenti, data, quadrantini 
ausiliari dei secondi e dei sommatori 
dei minuti e delle ore, scala 
tachimetrica. Movimento automatico, 
calibro valjoux 7750, 17 rubini, 
bilanciere monometallico, spirale 
piana. 
Ø 39 mm

 
Stima 1.200 € / 2.500 €

27
OMEGA SEAMASTER IN 
ACCIAIO ANNI ‘80

Acciaio. Cassa n. 565008. Fondello 
a vite, bracciale in acciaio, chiusura 
a deployant. Quadrante argentato, 
indici applicati, secondi al centro. 
Movimento automatico, n. 23490628, 
24 rubini, bilanciere monometallico, 
spirale piana. 
Ø 25 mm 

 
Stima 500 € / 1.000 €
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28
UNIVERSAL CRONOGRAFO IN 
ORO ANNI ‘30

Oro giallo 750/000. Cassa n. 555787. 
Fondello a cerniera, quadrante 
argentato, numeri arabi, quadrantini 
ausiliari dei secondi e del sommatore 
di 45 minuti, scala telemetrica e 
tachimetrica a chiocciola. Movimento 
manuale, bilanciere bimetallico con 
viti, spirale Breguet. 
Ø 37 mm 

 
Stima 1.200 € / 2.000 €

29
THEOREIN - OROLOGIO 
CRONOGRAFO AUTOMATICO IN 
ORO ANNI 2000

Oro giallo 750/000. Fondello a 
scatto, anse snodate. Quadrante 
nero, numeri arabi, data, quadrantini 
dei secondi e del sommatore dei 
minuti e delle ore, scala tachimetrica.  
Movimento automatico,  bilanciere 
monometallico, spirale piana. 
Corredato di fibbia originale.
Diametro cassa mm. 40

 
Stima 3.300 € / 4.000 €
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30
OROLOGIO DA CARROZZA CON SUONERIA A ORE E QUARTI A RICHIESTA 1840 CIRCA 

Anonimo. Cassa in ottone dorato e cesellato. Quadrante argentato decorato a guilloché, numeri romani. Movimento 
con carica a conoide, scappamento a verga, suoneria a ore e quarti sui timbri. Da revisionare. 
Ø 98 mm 

 
Stima 1.000 € / 2.000 €



!"#$%&'(&)&'*&+,-.#/!.&(0(1 !>

31
OROLOGIO DA CAPEZZALE CON SUONERIA A ORE E QUARTI 1840 CIRCA 

Anonimo. Cassa in metallo decorata a sbalzo a motivi floreali. In basso presenta un pendente per attivare la suoneria. 
Quadrante in smalto bianco, numeri romani. Movimento a carica a conoide, scappamento a verga, suoneria sui timbri. 
Da revisionare. 
Ø 98 mm

 
Stima 800 € / 1.500 €
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32
MAILLARDET & COMP.E, OROLOGIO DA 
TASCA A SAVONETTE IN ARGENTO 1810 
CIRCA 

Argento 800/000. Cassa n. 25056 decorata a 
guilloché (presenta delle piccole ammaccature). 
Quadrante in smalto bianco, quadrantini 
decentrati per due fusi orari; alle ore 12 
quadrantino per la data (alcune lancette 
mancanti). Movimento con la carica a conoide, 
scappamento a verga. 
Ø 58 mm

 
Stima 200 € / 400 €

33
L. MUGNIER, OROLOGIO DA TASCA A 
SAVONETTE IN ORO 1850 CIRCA
 
Oro giallo 585/000. Cassa n. 842, decorata con 
incisioni e smalti policromi e con dipinto raffigurante 
volto femminile. Quadrante in smalto bianco, 
numeri romani. Movimento con carica a chiavetta, 
scappamento a cilindro. 
Ø 33 mm 

 
Stima 500 € / 900 €

34
CHEVRIER BASILE, OROLOGIO A 
SAVONETTE IN ORO 1850 CIRCA 

Oro giallo 750/000. Cassa n. 47673 decorata 
con incisioni e smalto blu traslucido su disegno 
guilloché; al centro presenta un motivo floreale 
con rosette incastonate. Quadrante in smalto 
bianco, numeri romani. Movimento con carica a 
chiavetta, scappamento a cilindro.  
Smalto leggermente scheggiato, lunetta 
mancante 

Ø 21 mm

 
Stima 300 € / 600 €
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35
OROLOGIO DA TAVOLO HUNT AND ROSKELL, LONDON 1855 CIRCA 

Hunt & Roskell rivenditori, Thomas Cole orologiaio che aveva creato questo tipo di orologio d’appoggio. Cassa in 
ottone dorato, pienamente incisa con decorazioni floreali e a volute. Quadrante argentato riccamente decorato con 
incisioni floreali e a volute con al centro una corona; numeri romani. Lancette fleur-de-lys. Movimento a 8 giorni di 
carica. Scappamento ad ancora inglese.  
Mancano 2 viti fermo cassa 

mm 125x97

 
Stima 1.500 € / 3.000 €
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36
LE MONDE, OROLOGIO DA 
POLSO DECÒ IN PLATINO, 
DIAMANTI E ZAFFIRI ANNI ‘20

Platino 950/000. Cassa decorata con 
zaffiri sintetici e diamanti, fondello 
a scatto. Quadrante argentato con 
indici applicati. Movimento manuale 
non originale, lancette a bastone, 
17 rubini, bilanciere anulare, spirale 
piana. 
mm 25 x 15

 
Stima 1.100 € / 1.500 €

37
TIFFANY OROLOGIO DECÒ IN 
PLATINO, ORO, DIAMANTI E 
ZAFFIRI ANNI ‘20

Oro giallo 750/00, platino. Cassa 
n° 10953, decorata con zaffiri e 
diamanti, fondello a scatto con 
dedica incisa. Quadrante argentato, 
numeri arabi stampati. Movimento 
manuale, bilanciere bimetallico con 
viti, spirale Breguet. 
mm 22 x 14,5.

 
Stima 1.500 € / 2.500 €

38
OROLOGIO POLSO DA DONNA 
IN PLATINO, BRILLANTI E 
ZAFFIRI ANNI ‘20

Platino 950/000. Cassa n° 71518, 
decorata con zaffiri e brillanti, 
fondello a scatto con monogramma 
inciso. Quadrante argentato con 
numeri arabi. Movimento manuale, 
17 rubini, bilanciere metallico, spirale 
piana. Note: lancetta mancante, 
meccanica anni ‘50. 
mm 22 x 13,5

 
Stima 700 € / 1.200 €
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39
NICOLET WATCH, CRONOGRAFO 
MONOPULSANTE IN ORO ANNI ‘30

Oro giallo 750/000. Cassa n. 174. 
Lunetta e fondello a cerniera, anse 
fisse. Quadrante argentato, numeri 
arabi specchiati, quadrantini ausiliari 
dei secondi e del sommatore minuti, 
scala tachimetrica. Movimento manuale, 
bilanciere monometallico con viti, spirale 
Breguet. 
Ø 38 mm 

 
Stima 800 € / 1.200 €

40
ZENITH CRONOGRAFO 
MEDICALE IN ORO ANNI ‘50

Oro giallo 750/000. Ref. 19518, cassa 
n. 140110 Fondello a scatto. Fibbia 
dorata Zenith. Quadrante argentato, 
indici e numeri arabi a rilievo, 
quadrantini ausiliari dei secondi e 
del sommatore di 45 minuti, scala 
pulsometrica. Movimento manuale, 
bilanciere monometallico con viti, 
spirale Breguet. Accessori: astuccio 
Zenith.
Ø 37 mm

 
Stima 1.850 € / 2.500 €

41
HAUSMANN & CO. OROLOGIO DA 
TASCA IN ORO CIRCA 1915

Oro giallo 750/000. Cronografo, cassa 
n° 60199. Quadrante in smalto bianco, 
numeri arabi, quadrantino dei secondi 
e del sommatore dei minuti, scala 
pulsometrica. Movimento a remontoire, 
bilanciere monometallico con viti, spirale 
Breguet. Accessori: astuccio originale
Diametro mm. 50

 
Stima 1.000 € / 1.500 €
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42
OMEGA CONSTELLATION MY 
CHOICE ANNI ‘90

Cassa n. 56618394 in acciaio e oro, 
lunetta in oro con numeri romani incisi, 
fondello a scatto. Bracciale ref. 6552/864 
in acciaio e oro, chiusura a scomparsa. 
Movimento al quarzo. Quadrante 
in madreperla, indici con brillantini 
incastonati. 
Ø 24 mm

 
Stima 500 € / 1.000 €

43
ZENITH SPORTO, OROLOGIO DA 
POLSO IN ACCIAIO ANNI ‘50

Acciaio. Cassa n. 9473288. Fondello a 
scatto. Quadrante argentato con indici 
applicati, secondi in basso. Movimento 
manuale, n. 4984298, 17 rubini, 
bilanciere monometallico con viti, spirale 
piana. Entro astuccio Zenith 
Ø 37 mm 

 
Stima 400 € / 800 €

44
OMEGA CONSTELLATION MY 
CHOICE 

Cassa n. 56803551, in acciaio e oro, 
lunetta in oro con numeri romani incisi, 
fondello a scatto. Bracciale in acciaio 
e oro, ref. 6551/863 a scomparsa. 
Movimento al quarzo. Quadrante 
argentato e decorato a guilloché, indici 
applicati, data, secondi al centro. 
Ø 27 mm

 
Stima 600 € / 1.000 €
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45
ZENITH EL PRIMERO DE LUCA, 
CRONOGRAFO IN ORO E ACCIAIO 
ANNI ‘90

Oro giallo 585/000 e acciaio. Ref. n° 
89031400, modello speciale “De Luca I 
“ con ghiera graduata in oro massiccio 
585/000. Cassa in acciaio e oro, fondello 
e corona a vite. Bracciale in acciaio e 
oro Zenith con chiusura a deployant. 
Quadrante blu indici luminescenti, 
data, quadrantini ausiliari dei secondi 
e dei sommatori dei minuti e delle ore. 
Movimento automatico, calibro 400, 31 
rubini. 
Diametro cassa mm. 40

 
Stima 6.000 € / 12.000 €

46
PIAGET AUTOMATIC, CALENDARIO 
COMPLETO E FASI LUNARI IN ORO 
ANNI ‘90

Oro giallo 750/000. Ref. 15958, cassa n. 
526162. Fondello con viti. Fibbia Piaget 
in oro 18 kt, quadrante champagne 
e quadrantini dei calendari argentati, 
piccoli indici applicati. Movimento 
automatico, cal. 8532, 33 rubini, 
bilanciere monometallico, spirale piana. 
Accessori: astuccio Piaget 
Ø 33 mm 

 
Stima 5.000 € / 7.000 €
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47
IWC - OROLOGIO DA TASCA IN 
ACCIAIO ANNI ‘50

Acciaio. Cassa n° 2091901, fondello 
a scatto. Quadrante bianco, numeri 
romani, secondi in basso.  Movimento 
a remontoire cal. 972, scappamento 
ad ancora, bilanciere monometallico 
con viti,  spirale Breguet.
Diametro cassa mm 47

 
Stima 400 € / 800 €

48
JAEGER LE COULTRE, 
OROLOGIO DA TASCA MILITARE 
IN METALLO 

Metallo. Cassa n° 1521180, fondello 
a scatto con incisione. Quadrante 
nero, numeri arabi luminescenti. 
Movimento a remontoir, dorato, 
bilanciere monometallico con viti, 
spirale piana. 
Diametro mm. 52

 
Stima 300 € / 600 €
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49
ZENITH, OROLOGIO DA TASCA 
IN ORO 

Oro giallo 750/000. Cassa n° 247048, 
fondello a guillochè a scatto. 
Quadrante in argento, numeri arabi, 
secondi in basso, lancette a lancia. 
Movimento a remontoir, dorato, n° 
2620653, bilanciere bimetalico con 
viti, spirale Breguet. 
Diametro mm. 48

 
Stima 400 € / 800 €

50
JEAN PATRON, OROLOGIO DA 
TASCA CON RIPETIZIONE A ORE 
E QUARTI IN ORO 1800 CIRCA 

Oro giallo. Cassa decorata a 
guilloché, smalto mancante sul 
fondello. Lunetta decorata con 
perline. Quadrante in smalto bianco, 
numeri romani. Movimento a carica 
a conoide, n. 21841. Scappamento 
a verga, suoneria a ore e quarti sul 
campanello. Da revisionare. 
Ø 48 mm 

 
Stima 600 € / 1.100 €

51
LORENZ EDOX - OROLOGIO DA 
TASCA DA UOMO CON CATENA 
IN ORO ANNI ‘60

Oro giallo 750/000. Cassa in oro, 
fondello a scatto. Quadrante 
argentato, indici applicati, data. 
Movimento manuale, bilanciere 
monometallico, spirale piana. 
Accessori: catena in oro giallo 
750/000, peso gr. 20, astuccio.
Diametro cassa mm. 40

 
Stima 1.500 € / 2.500 €
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52
CORTÉBERT WATCH EXTRA, OROLOGIO DA TASCA MILITARE IN METALLO ANNI ‘40

Cassa n° 2058391. Fondello inciso con “Broad Arrow” e il numero di matricola. Quadrante nero, numeri arabi, secondi 
in basso. Movimento a remontoire, cal 526, 15 rubini, bilanciere bimetallico, spirale Breguet.
Diametro cassa mm. 52

 
Stima 300 € / 500 €
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53
OROLOGIO DA TASCA RIVOLUZIONARIO IN ARGENTO. PRIMI DEL XIX SECOLO

Argento 800/000. Lunetta sfaccettata, quadrante decorato con smalto raffigurante paesaggio, al centro quadrante con 
numeri arabi. Movimento a conoide, scappamento a verga.
Diametro cassa mm. 53

 
Stima 400 € / 600 €
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54
LONGINES - OROLOGIO DA 
POLSO IN ORO ANNI ‘70

Oro giallo 750/000. Cassa nazionale, 
fondello a scatto, quadrante 
bianco, numeri romani. Movimento 
manuale n° 12364309, bilanciere 
monometallico con viti, spirale piana.
mm. 38 x 25

 
Stima 500 € / 700 €

55
BAUME&MERCIER - OROLOGIO 
DA POLSO IN ORO ANNI ‘90

Oro giallo 750/000. Fondello a scatto. 
Quadrante bianco, numeri romani, 
data, secondi al centro. Movimento 
automatico n° 11892, bilanciere 
monometallico, spirale piana.
Diametro cassa mm. 33

 
Stima 700 € / 900 €

56
ZENITH - OROLOGIO DA POLSO 
LADY IN ORO ANNI ‘70

Oro giallo 750/000. Fondello a scatto, 
quadrante champagne. Movimento 
manuale, bilanciere monometallico, 
spirale piana.
Diametro cassa mm. 30 x 21

 
Stima 450 € / 600 €
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57
LONGINES - OROLOGIO 
AUTOMATICO IN ORO ANNI ‘70

Oro giallo 750/000. Cassa n° 734262, 
quadrante argentato, indici applicati, 
data, lancette a bastone, secondi 
al centro. Movimento cal. 431 n° 
50613228, bilanciere monometallico, 
spirale piana.
Cassa mm 30

 
Stima 500 € / 1.000 €

58
UNVER - OROLOGIO CRONOGRAFO DA POLSO 
DA UOMO IN ORO ANNI ‘50

Oro giallo 750/000. Pulsanti rettangolari, fondello a 
scatto, quadrante dorato a due colori, numeri arabi, 
quadrantini ausiliari dei secondi e del sommatore 
minuti 45, scala tachimetrica. Movimento manuale 
Unver, bilanciere monometallico con viti, spirale 
Breguet, ruota a colonne. Nota: leva di scatto da 
sostituire. Condizioni : mancanze, fondello piccole 
ammaccature. 
Diametro cassa mm. 38.

 
Stima 700 € / 1.000 €

59
LONGINES - OROLOGIO DA POLSO 
DA UOMO IN ORO ANNI ‘60

Oro giallo 750/000. Cassa n° 6888, 
fondello a scatto.  Quadrante argentato, 
indici applicati, secondi in basso. 
Movimento manuale cal. 19.7 n° 1132441, 
bilanciere monometallico, spirale piana.
Diametro cassa mm. 34.

 
Stima 500 € / 800 €
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60
PIAGET - OROLOGIO IN ORO 

Oro giallo 750/000. Fondello a scatto. 
Quadrante argentato, indici applicati, 
lancette a bastone. Movimento 
manuale, n° 591272, calibro GP, 18 
rubini, bilanciere monometallico, 
spirale piana.
mm. 23 x mm. 23

 
Stima 600 € / 900 €

61
DUWARD - OROLOGIO DA 
POLSO UOMO IN ORO ANNI ‘50

Oro giallo 750/000. Fondello a vite, 
quadrante argentato, indici applicati, 
data, secondi al centro. Movimento 
automatico, bilanciere monometallico 
con viti, spirale piana.
Diametro cassa mm. 35

 
Stima 650 € / 800 €
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62
OMEGA SPEEDMASTER PROFESSIONAL - OROLOGIO DA POLSO DA UOMO A CARICA MANUALE IN 
ACCIAIO 1967

Acciaio. Cassa ref. n° 145012-67, lunetta con inserto nero con scala tachimetrica fino a 500 unità, pulsanti tondi, 
fondello a vite con ippocampo inciso. Quadrante nero, indici luminescenti, quadrantini ausiliari dei secondi e del 
sommatore dei minuti e delle ore. Movimento manuale, ramato n° 47386944, bilanciere monometallico, spirale piana.  
Nota: vite della leva di azzeramento rotta.
Diametro cassa mm. 42.

 
Stima 2.500 € / 4.000 €
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63
PIAGET, OROLOGIO DA POLSO 
DA DONNA IN ORO VENDUTO 
NEL 1989

Oro giallo 750/000.  Ref. 7148, cassa 
n. 329224. Fondello con viti, corona 
per la rimessa a segno è sul fondello. 
Cinturino in pelle e fibbia Piaget in 
oro. Quadrante nero. Movimento 
a quarzo. Accessori: pochet, 
portadocumenti, libretto e garanzia.
mm 30x24

 
Stima 1.200 € / 2.000 €

64
AUDEMARS PIQUET, OROLOGIO 
IN ORO ANNI ‘60

Oro giallo 750/000. Cassa n° 51090, 
fondello a scatto. Quadrante dorato, 
numeri romani. Movimento manuale, 
cal. 2003 n° 107097, bilanciere 
monometallico con viti, spirale piana.
Diametro cassa mm. 36 x 28

 
Stima 1.200 € / 1.800 €
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65
CARTIER BAGNOIRE, OROLOGIO IN ORO CON BRACCIALE IN ORO ANNI ‘70

Oro giallo 750/000.  N° 47743, bracciale in oro 750/000 con chiusura a scomparsa. Quadrante argentato, numeri 
romani, movimento manuale, bilanciere monometallico, spirale piana. Peso complessivo gr. 61
mm 30 x 23

 
Stima 5.000 € / 7.000 €
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66
BULGARI, OROLOGIO TUBOGAS CON MOVIMENTO PIAGET ANNI ‘70

Oro giallo 750/000. Cassa n° 921 85908, bracciale a spire in oro 750/000, fondello a scatto. Quadrante bianco a numeri 
romani. Movimento manuale cal. 9P, n° 626581, 18 rubini, bilanciere monometallico con viti, spirale piana, lancette a 
bastone. Peso complessivo gr. 136,10
Diametro cassa mm. 22,5

 
Stima 8.000 € / 12.000 €
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67
CHIARAVALLI, PETTORALE IN ORO E TOPAZI 

Oro giallo 750/000. Topazi naturali in taglio ovale, a gradini, fantasia ct 13 ca. 
Peso complessivo gr, 72,10
cm 14 x 9

 
Stima 2.000 € / 4.000 €
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68
ILLARIO, GRUPPO DI TRE BRACCIALI IN ORO A MAGLIE “ SERPENTE “ 1970

Oro giallo 750/000. Pietre rosse, verdi e blu in taglio baguettes. Peso complessivo gr. 213.
Lunghezza cm 18

 
Stima 9.000 € / 15.000 €
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69
ANELLO IN ORO, SMERALDO, 
ZAFFIRI ROSA E BRILLANTI 

Oro giallo 750/000. Smeraldo in 
taglio cabochon ct. 2, zaffiri rosa e 
brillanti ct. 2,50 ca. 
Peso complessivo gr. 13,10
Misura 18

 
Stima 1.200 € / 1.900 €

70
FABERGÉ VICTOR MAYER, 
PENDENTE CON CATENA IN 
ORO E SMALTO 

Oro giallo 750/000. Peso complessivo 
gr 14,10. Corredato di custodia e 
garanzia originale. Piccola mancanza 
di smalto sul retro del ciondolo 
lunghezza della catena cm 42, 
lunghezza pendente cm 2,5

 
Stima 900 € / 1.500 €

71
FABERGÉ VICTOR MAYER, 
ANELLO IN ORO E SMALTO 

Oro giallo 750/000. Peso complessivo 
gr 3,9. Corredato di custodia 
originale 
mis. 15

 
Stima 700 € / 1.500 €
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72
PETOCHI, SPILLA IN ORO, SMERALDI E 
BRILLANTI 

Oro bianco 750/000. Diamanti in taglio rotondo 
brillante e taglio navette ct. 2,50 ca., smeraldi in 
taglio cabochon ct. 5 ca. Peso gr. 17,50. Corredato 
di custodia originale
Diametro cm 4.

 
Stima 3.000 € / 5.000 €

73
ANELLO IN PLATINO, ZAFFIRO E 
BRILLANTI 

Platino 950/000.  Zaffiro in taglio ottagonale ct. 
7,20 ca., provenienza Ceylon-Sri Lanka, SENZA 
INDICAZIONE DI TRATTAMENTO TERMICO, 
diamanti in taglio rotondo. Corredato di 
certificazione Cassa di Risparmio di Roma del 
3 maggio 1968 e certificazione gemmologica 
IGN n° 36367 del 12/ 11/2024. 
Misura 18

 
Stima 2.500 € / 4.000 €

74
PAOLO PIOVAN SPILLA PENDENTE A 
FOGGIA DI PESCE IN ORO, BRILLANTI, 
ZAFFIRI E RUBINO 

Oro giallo 750/000. Diamanti in taglio rotondo 
brillante ct. 2,50 ca, zaffiri in taglio rotondo ct. 4,50 
ca. Peso complessivo gr. 24,80
cm 6,5 x 5

 
Stima 1.800 € / 3.000 €
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75
POMELLATO, SPILLA IN ORO E 
BRILLANTI A GROUMETTTE 

Oro giallo e bianco 750/000. Peso 
complessivo gr. 23,50
cm 5 x 2

 
Stima 1.400 € / 2.200 €

76
BULGARI, COLLEZIONE 
ENIGMA, PENDENTE IN ORO E 
BRILLANTI 

Oro giallo 750/000. Diamanti in taglio 
rotondo brillante ct. 0,65 ca. Peso 
complessivo gr. 17,40
Lunghezza cm 5,5

 
Stima 1.300 € / 2.000 €

77
POMELLATO, COLLEZIONE TANGO, 
COPPIA DI ORECCHINI IN ORO 
BRUNITO E ZAFFIRI GIALLI, 

Oro brunito 750/000. Zaffiri gialli ct. 2,80. 
Peso complessivo gr. 14,80
cm cm 2,5 x 2

 
Stima 1.500 € / 2.500 €
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78
WEINGRILL, SPILLA IN ORO 
RUBINI 

Oro giallo 750/000. Rubini in taglio 
rotondo brillante. 
Peso complessivo gr. 17,20
Diametro cm 4,5

 
Stima 1.300 € / 2.500 €

79
CARTIER, RARA SPILLA MANINA IN ORO, 
SMALTI E BRILLANTI ANNI ‘30.

Oro giallo 750/000. Peso complessivo gr. 17. 
Corredata di custodia originale.  
E’ di questo periodo l’influsso della cifra stilistica 
di Jeanne Toussaint, che divenne direttore 
creativo della maison dal 1933. Con la sua guida 
Cartier abbandonò la realizzazione di gioielli 
dalla linea astratta consolidando invece uno 
stile figurato, seguendo lo stilema zoomorfo o 
fitomorfo. 

cm 4,5 x 2,5

 
Stima 10.000 € / 15.000 €
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80
GRANDE COLLANA IN CORALLO IN TAGLIO SFERICO, ORO E BRILLANTI 

Oro giallo 750/000, diamanti in taglio rotondo brillante ct. 0,20 ca. Corallo in taglio sferico a gradazione da mm. 10.5 a mm. 35. 
Peso complessivo gr. 407,07. 
Corredato di certificazione gemmologica IGN n°36366 del 12/11/2024 
Il lotto contiene materiali organici che potrebbero subire restrizioni per l’esportazione o importazione. Si consiglia ai potenziali 
acquirenti di controllare le norme d’importazione in vigore nei paesi d’appartenenza.
Lunghezza cm 85

 
Stima 8.000 € / 16.000 €
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81
ANELLO IN ORO, OPALE E 
BRILLANTI 

Oro giallo e bianco 750/000. 
Diamanti ion taglio rotondo brillante 
e antico ct. 3,80 ca. prob H-I, SI. Peso 
complessivo gr. 15,30.
Misura 15

 
Stima 3.500 € / 5.000 €

82
MORONI, COPPIA DI ORECCHINI 
IN ORO, GIADE, ZAFFIRI, RUBINI 
E BRILLANTI 

Oro giallo 750/000. 
Peso complessivo gr. 30,70
cm 4 x 4

 
Stima 2.500 € / 4.000 €



!"#$%&'(&)&'*&+,-.#/!.&(0(1 ;<

83
GRANDE ANELLO IN ORO E 
BRILLANTI 

Oro bianco e rosa 750/000. Diamanti 
in taglio rotondo brillante ct, 4 ca., 
prob F-G, VVS-VS. Peso complessivo 
gr. 25.
Misura 14

 
Stima 3.800 € / 5.500 €

84
WEBB, ANELLO IN ORO, 
PLATINO, SMERALDI E 
BRILLANTI ANNI ‘70

Oro giallo 750/000, platino 900/000. 
Smeraldi naturali in taglio cabochon, 
forma a goccia, ct. 17 ca. diamanti 
in taglio rotondo brillante e navette 
ct. 1,20 ca. Peso complessivo gr. 
31,10. Corredato di certificazione 
gemmologica IGN n° 36368 del 
12/11/2024. 

 
Stima 17.000 € / 30.000 €
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85
CANNILLA PER MASENZA, COLLANA IN CORALLO, ORO E SMERALDI ANNI ‘50/’60

Oro giallo 750/00. Corallo in taglio sferico da mm. 4 a mm. 8. Smeraldi naturali in taglio rotondo. Peso complessivo gr. 290. 
Gli esordi della ricerca sul gioiello sono legati a Roma e al gioielliere Mario Masenza, che, per primo, alla fine degli anni ‘40, ebbe l’idea 
di invitare gli artisti d’avanguardia dell’epoca a lavorare per lui, come testimonia la prima mostra organizzata alla Galleria del Milione 
a Milano, nel 1949. Da questa collaborazione scaturirono opere esclusive ed uniche, che si distinsero fortemente dalla produzione 
commerciale tradizionale. Nacque così in Italia il gioiello d’artista, che tra gli anni ‘50 e ‘60 raggiunse la sua massima potenzialità 
espressiva.
Secondo Mario Masenza, il gioiello d’artista doveva esprimere un colloquio tra l’oro, il corallo e le pietre preziose, rispettando comunque 
il principio della vestibilità.
Franco Cannilla, scultore e decoratore, nato a Caltagirone nel 1911 e morto a Roma nel 1984, collaborò con Masenza già dagli anni ‘40 
realizzando opere di genere sia figurativo che astratto
 
Il lotto contiene materiali organici che potrebbero subire restrizioni per l’esportazione o importazione. Si consiglia ai potenziali acquirenti 
di controllare le norme d’importazione in vigore nei paesi d’appartenenza.

 
Stima 5.500 € / 8.000 €
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86
ROVIAN PETTORALE IN ORO, BRILLANTI E CORALLO PELLE D’ANGELO 

Oro bianco e rosa 750/000. Diamanti in taglio rotondo brillante ct. 31 ca, prob F-G, VVS. Pendente removibile. Peso complessivo gr. 
115,40 
Il lotto contiene materiali organici che potrebbero subire restrizioni per l’esportazione o importazione. Si consiglia ai potenziali 
acquirenti di controllare le norme d’importazione in vigore nei paesi d’appartenenza.
Veste cm 45

 

Stima 30.000 € / 50.000 €
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87
COLLANA IN ORO A SFERE 

Oro giallo 875/000. Peso complessivo 
gr. 29,80
Lunghezza cm 40

 
Stima 900 € / 1.500 €

88
COLLANA IN ORO CON 
PENDENTE 

Oro giallo 875/000. 
Peso complessivo gr. 34,30
Lunghezza cm 52

 
Stima 900 € / 1.500 €
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89
ANELLO IN ORO PERLA MABÈ, 
ONICE E BRILLANTI 

Oro giallo 750/000. Peso complessivo gr. 24,50. 
Il lotto contiene materiali organici 
che potrebbero subire restrizioni per 
l’esportazione o importazione. Si consiglia 
ai potenziali acquirenti di controllare le 
norme d’importazione in vigore nei paesi 
d’appartenenza.
Misura 16

 

Stima 3.200 € / 5.000 €

90
WEBB, COPPIA DI ORECCHINI IN ORO E 
PERLE MABÈ 

Oro giallo 750/000. Peso complessivo gr. 50.30 
Il lotto contiene materiali organici che potrebbero 
subire restrizioni per l’esportazione o importazione. 
Si consiglia ai potenziali acquirenti di controllare 
le norme d’importazione in vigore nei paesi 
d’appartenenza.

cm 3,5 x 2,5

 
Stima 6.500 € / 9.000 €

91
WEINGRILL, COPPIA DI 
ORECCHINI IN ORO A NODO 

Oro giallo e bianco 750/000. 
Peso complessivo gr. 10,10
mm 13 x 13

 
Stima 600 € / 600 €
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92
WEINGRILL, SET DA SPARATO IN ORO E BRILLANTI 

Oro bianco 750/000. Punzoni del fascio littorio. Peso complessivo gr. 12,30. Corredati di custodia Massoni
Diametro dei gemelli cm 1

 
Stima 900 € / 1.500 €

93
BRACCIALE TENNIS IN ORO E 
BRILLANTI 

Oro bianco 750/000. Diamanti in taglio 
rotondo brillanti ct. 11,50 ca. prob.H-I-, VS. 
Peso complessivo gr. 19,80.
Lunghezza cm 18

 
Stima 9.500 € / 15.000 €

94
ANELLO IN ORO, DIAMANTE CENTRALE IN 
TAGLIO NAVETTE E BRILLANTI 

Oro bianco 750/000. Diamante centrale in taglio 
navette ct. 1,50, diamanti in taglio rotondo 
brillante ct. 1,30. Peso complessivo gr. 7,70.
Misura 17

 
Stima 5.000 € / 9.000 €
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95
IMPORTANTE PETTORALE IN ORO, ZAFFIRO E DIAMANTI IN TAGLIO BAGUETTES 

Oro bianco 750/000. Diamanti in taglio baguettes ct. 19 ca, zaffiri in taglio cuscino ct. 95 ca.  
Peso complessivo gr. 144,90
Veste cm 45

 
Stima 40.000 € / 60.000 €
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96
COPPIA DI ORECCHINI PENDENTI IN ORO, 
PLATINO, DIAMANTI E ZAFFIRI 

Oro giallo 750/000, platino 950/000. Diamanti in 
taglio rotondo e zaffiri in taglio carrè. 
Peso complessivo gr. 7,20
Lunghezza cm 6

 
Stima 1.900 € / 2.500 €

97
TIFFANY, SPILLA A BARRETTA IN PLATINO, ORO, DIAMANTI E SMERALDI 

Platino 950/000, oro giallo 750/000. Peso complessivo gr. 7.
Lunghezza cm 9

 
Stima 3.000 € / 5.000 €

98
ANELLO A CUPOLA IN ORO, BRILLANTI E 
RUBINI 

Oro bianco 750/000. Diamante taglio brillante 
solitario 0,70 più brillanti ct. 0,20. 
Peso complessivo gr. 5,40.

 
Stima 3.500 € / 5.000 €
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99
ANELLO IN ORO, ZAFFIRO E 
BRILLANTI 

Oro bianco 750/000. Zaffiro in taglio ovale 
ct 6,50, Myanmar, SENZA INDICAZIONE 
DI TRATTAMENTO TERMICO, diamanti in 
taglio rotondo brillante e navette ct 2,30, 
G-H, IF-VVS. Peso complessivo gr. 10,30. 
Corredato di certificazione gemmologica 
IGN N°36170 del 11/10/2024.
Misura 12

 
Stima 2.500 € / 6.000 €

100
SPILLA IN ORO E BRILLANTI 

Platino 950/000. Diamanti in taglio 
rotondo brillante, baguettes, carrè, 
navette ct. 20 ca, prob F-G, VS-VVS. 
Peso complessivo gr. 36,70. 
Mancante un brillante.
cm 6 x 4,5

 
Stima 6.500 € / 9.500 €
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101
ANELLO IN ORO, SMERALDO E 
BRILLANTI 

Oro bianco 750/000. Smeraldo in 
taglio smeraldo ct. 2,50 ca. Diamanti 
in taglio rotondo brillante e navette 
ct. 1,40
Misura 12

 
Stima 1.800 € / 3.000 €

102
SPILLA A FARFALLA IN ORO, ZAFFIRI GIALLI, TSAVORITI E BRILLANTI 

Oro bianco 750/000. Peso complessivo gr. 16,40
cm 7 x 3

 
Stima 1.100 € / 1.700 €
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103
IMPORTANTE BRACCIALE IN ORO SMERALDI E BRILLANTI 

Oro bianco 750/000. Smeraldi naturali colombiani in taglio gradini ct. 6,20 ca. Diamante centrale in taglio rotondo 
brillante ct. 1,70 ca, prob. G-H, VVS, diamanti in taglio rotondo brillante, navette e gradini ct. 21 ca, prob G-H, VS-SI. 
Peso complessivo gr. 52,10. 
Lunghezza cm 18

 
Stima 45.000 € / 70.000 €
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104
PARURE SPILLA E ORECCHINI IN 
ORO E MICROPERLE E PIETRE 
VERDI SICILIA INIZIO XIX SECOLO

Oro giallo. Peso complessivo gr. 21,20 
Il lotto contiene materiali organici 
che potrebbero subire restrizioni per 
l’esportazione o importazione. Si 
consiglia ai potenziali acquirenti di 
controllare le norme d’importazione in 
vigore nei paesi d’appartenenza.
Diametro mm. 20. spilla lunghezza cm 5

 
Stima 500 € / 800 €

105
PENDENTE ANTICO, 
GIRANDOLA, IN ORO, 
MICROPERLE E PIETRE ROSSE 
SICILIA INIZIO XIX SECOLO

Oro giallo. 
Peso complessivo gr. 13,90 
Il lotto contiene materiali organici 
che potrebbero subire restrizioni per 
l’esportazione o importazione. Si 
consiglia ai potenziali acquirenti di 
controllare le norme d’importazione 
in vigore nei paesi d’appartenenza.
cm 6,5 x 4

 
Stima 700 € / 1.300 €
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106
COPPIA DI ORECCHINI PENDENTI, ANTICHI, CON PENDENTE INTERCAMBIABILE IN ORO E 
MICROPERLE SICILIA INIZIO XIX SECOLO

Oro giallo. Peso complessivo gr. 39,20 
Il lotto contiene materiali organici che potrebbero subire restrizioni per l’esportazione o importazione. 
Si consiglia ai potenziali acquirenti di controllare le norme d’importazione in vigore nei paesi d’appartenenza.
Lunghezza cm 8
 
Stima 900 € / 1.500 €
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107
COLLANA IN CORALLO ROSA E ORO 

Oro giallo 750/000. Diametro da mm 12 a mm. 15.  Peso complessivo gr. 145 
Il lotto contiene materiali organici che potrebbero subire restrizioni per l’esportazione o importazione. Si consiglia ai 
potenziali acquirenti di controllare le norme d’importazione in vigore nei paesi d’appartenenza.
Lunghezza cm 70
 
Stima 900 € / 1.500 €
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108
COLLANA IN CORALLO E ORO 

Oro giallo 750/000. Corallo in taglio barilotto sfaccettato da mm. 9 a mm. 28. Peso complessivo gr. 214,40 
Il lotto contiene materiali organici che potrebbero subire restrizioni per l’esportazione o importazione. Si consiglia ai 
potenziali acquirenti di controllare le norme d’importazione in vigore nei paesi d’appartenenza.
Lunghezza cm 71

 
Stima 3.500 € / 6.000 €
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109
COLLANA IN ORO E MADREPERLA 

Oro giallo 750/000. Peso complessivo gr. 57 
Il lotto contiene materiali organici che potrebbero subire restrizioni per l’esportazione o importazione. Si consiglia ai 
potenziali acquirenti di controllare le norme d’importazione in vigore nei paesi d’appartenenza.
Lunghezza cm 86

 
Stima 1.800 € / 3.000 €
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110
PARURE DI GIROCOLLO E ANELLO IN ORO, CORALLO E BRILLANTI 

Oro giallo 750/000. Peso complessivo gr. 75,50. Il lotto contiene materiali organici che potrebbero subire restrizioni per 
l’esportazione o importazione. Si consiglia ai potenziali acquirenti di controllare le norme d’importazione in vigore nei 
paesi d’appartenenza.
Lunghezza girocollo cm 40,5. Anello misura 11

 
Stima 3.200 € / 4.500 €
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111
ANELLO IN ORO, ZAFFIRO E 
DIAMANTI. 
Oro bianco 750/000. Zaffiro centrale 
in taglio ovale ct. 3,20. SENZA 
INDICAZIONE DI TRATTAMENTO 
TERMICO. Diamanti in taglio tepper 
e baguettes ct. 1,15. Corredato di 
certificazione gemmologica IGN n° 
34172 del 05/10/2023
Misura 12

 
Stima 2.300 € / 3.500 €

112
SPILLA TONDA IN ORO E 
BRILLANTI 
Oro bianco 750/000. Diamanti in 
taglio rotondo brillante ct. 2,20 ca. 
Peso complessivo gr. 16,80
Diametro cm 4

 
Stima 600 € / 1.100 €

113
COPPIA DI ORECCHINI IN ORO 
ZAFFIRI E BRILLANTI 
Oro bianco 750/000. Zaffiri in taglio 
goccia ct.2 ca, diamanti in taglio 
rotondo brillante ct. 0,80 ca. Peso 
complessivo gr. 5,30
cm 2 x 1

 
Stima 1.700 € / 2.500 €
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114
ANELLO IN ORO BRILLANTE 
SOLITARIO CENTRALE 
Oro bianco 750/000. Diamante in 
taglio rotondo brillante, ct. 1,40 ca, 
prob I-J, IF-VVS. 
Peso complessivo gr 3,40
Misura 12

 
Stima 3.500 € / 5.500 €

115
COPPIA DI ORECCHINI IN ORO E 
BRILLANTI SOLITARI 
Oro bianco 750/000. Diamanti in 
taglio rotondo brillante ct. 1 ca. prob 
H-I,  VS-SI. Peso complessivo gr. 3,50

 
Stima 800 € / 1.400 €

116
DIAMANTE IN TAGLIO 
ROTONDO BRILLANTE 
Diamante in taglio rotondo brillante 
ct. 1.55, prob L-M, VS

 
Stima 2.000 € / 2.500 €
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117
ACQUAMARINA NATURALE 

Acquamarina naturale ct. 157, 
75. Origine Brasile, corredato di 
certificazione gemmologica AGSL. 
mm 39,45 x 24,28 x 20,93

 
Stima 1.300 € / 2.000 €

118
ANELLO DECÒ IN PLATINO, 
ACQUAMARINA E BAGUETTES 

Platino 950/000. Acquamarina in 
taglio smeraldo ct. 30, diamanti 
in taglio baguettes ct. 2,20. Peso 
complessivo gr. 15,10
Misura 15

 
Stima 4.500 € / 7.000 €
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119
ANELLO IN ORO, RUBINO E 
BRILLANTI 

Oro bianco 750/000. Rubino in forma 
ovale, taglio cabochon ct 12,60, BURMA, 
MYANMAR, SENZA INDICAZIONE DI 
TRATTAMENTO TERMICO. Diamanti in 
taglio rotondo brillante e navette ct 4,20, 
H-I, VS-SI. Peso complessivo gr 9,10. 
Corredato di certificazione gemmologica 
IGN n° 36233 del 21/10/2024
Misura 13

 
Stima 8.000 € / 14.000 €

120
COPPIA DI CLIPSE ART DECÒ IN ORO E BRILLANTI 

Oro bianco 750/000. Diamanti in taglio rotondo, baguettes e 
navette ct. 3,50 ca. Peso complessivo gr. 20,10.
cm 3 x 2,5

 
Stima 2.400 € / 4.000 €



!"#"$%%"&$&#'#%#!":=

121
BRACCIALE IN ORO E BRILLANTI 

Oro bianco 750/000. Diamanti in taglio 
rotondo brillanti ct. 4,50 ca. prob.F-G, VS. 
Peso complessivo gr. 41,50.
Lunghezza cm 19

 
Stima 6.300 € / 9.000 €

122
COPPIA DI ORECCHINI IN ORO, PERLE E 
BRILLANTI 

Oro bianco 750/000, perle da coltivazione South Sea, 
mm 12, diamanti in taglio rotondo brillante ct. 0,60 ca. 
Il lotto contiene materiali organici che potrebbero 
subire restrizioni per l’esportazione o importazione. Si 
consiglia ai potenziali acquirenti di controllare le norme 
d’importazione in vigore nei paesi d’appartenenza.
cm 2

 
Stima 800 € / 1.400 €

123
ANELLO IN ORO, DIAMANTI E 
PERLA SOUTH SEA 

Oro bianco 750/000. Perla South Sea 
mm. 13, diamanti in taglio rotondo 
brillante e baguettes ct. 1,80 ca., 
prob F-g, VVS. Peso complessivo gr. 
15,30 
Il lotto contiene materiali organici 
che potrebbero subire restrizioni per 
l’esportazione o importazione. Si 
consiglia ai potenziali acquirenti di 
controllare le norme d’importazione 
in vigore nei paesi d’appartenenza.
Misura 14
 
Stima 1.500 € / 2.500 €
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124
SPILLA IN ORO BIANCO E 
BRILLANTI 

Oro bianco 750/000. Diamanti 
naturali in taglio vecchia Europa ct. 
5,50 ca. Peso complessivo gr 16,60

 
Stima 1.300 € / 2.500 €

125
COPPIA DI ORECCHINI IN ORO, BRILLANTI E 
SMERALDI 

Oro bianco 750/000. Smeraldi in taglio smeraldo ct. 
3,03, diamanti in taglio rotondo brillanti ct. 1,52, F- 
VS. Peso complessivo gr. 6,80. 
Corredati di certificazione gemmologica.
cm 1 x 1,5

 
Stima 2.900 € / 5.000 €

126
PENDENTE IN ORO E 
BRILLANTE SOLITARIO 

Oro bianco 750/000. Diamante in 
taglio rotondo brillante ct. 1,83, 
M, VS2. Corredato di certificazione 
gemmologica IGI. 
Peso complessivo gr. 4,30.
Lunghezza cm 43

 
Stima 1.700 € / 2.000 €
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127
MIKAWA, COLLANA DI PERLE COLTIVATE, ORO E BRILLANTI 

Oro giallo 750/000. Perle mm. 7- 71/2. 
Il lotto contiene materiali organici che potrebbero subire restrizioni per l’esportazione o importazione. Si consiglia ai 
potenziali acquirenti di controllare le norme d’importazione in vigore nei paesi d’appartenenza.
Lunghezza cm 46

 
Stima 1.200 € / 2.000 €
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128
COLLANA IN CORALLO ROSSO, ORO E BRILLANTI 

Oro bianco e giallo 750/000. Corallo in taglio barilotto sfaccettato da mm. 6 a mm. 14. Peso complessivo gr. 149,60. 
Il lotto contiene materiali organici che potrebbero subire restrizioni per l’esportazione o importazione. Si consiglia ai 
potenziali acquirenti di controllare le norme d’importazione in vigore nei paesi d’appartenenza.
Lunghezza cm 46
 
Stima 2.600 € / 4.000 €
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129
BRACCIALE TENNIS IN ORO, RUBINI 
E BRILLANTI 

Oro rosa 750/000. Rubini naturali in 
taglio rotondo ct 4 ca., diamanti in taglio 
rotondo brillante ct, 0,20 ca.
Peso complessivo gr. 10
Lunghezza cm 18

 
Stima 1.750 € / 3.000 €

130
ANELLO IN ORO, BRILLANTI E 
DIAMANTI NERI. 

Oro giallo 750/000. Diamanti in taglio 
rotondo brillante ct. 5.  
Peso complessivo gr. 16.
Misura 18

 
Stima 3.000 € / 4.000 €

131
GIROCOLLO IN ORO E 
BRILLANTI 

Oro giallo 750/000. Lavorazione con 
maglia a . Peso complessivo gr. 44,20
Veste cm 45

 
Stima 1.300 € / 2.000 €
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132
BRACCIALE TENNIS IN ORO, 
ZAFFIRI E BRILLANTI 

Oro rosa 750/000. Zaffiri in taglio 
rotondo brillante ct. 3 ca., diamanti in 
taglio rotondo brillante ct. 0,20. Peso 
complessivo gr. 10,30
Lunghezza cm 18

 
Stima 1.750 € / 3.000 €

133
PARURE SPILLA E COPPIA DI 
ORECCHINI IN ORO E BRILLANTI 

Oro giallo e bianco 750/000. Diamanti in 
taglio rotondo brillante ct. 1,60 ca. Peso 
complessivo gr. 34,10
cm 3,5 x 3, cm 3 x 2,5

 
Stima 2.200 € / 3.000 €

134
COLLANA IN ORO E CORALLO 

Oro giallo 750/000. Corallo in taglio barilotto da 
mm. 9 a mm. 13. Peso complessivo gr. 120,80 
Il lotto contiene materiali organici che 
potrebbero subire restrizioni per l’esportazione o 
importazione. Si consiglia ai potenziali acquirenti 
di controllare le norme d’importazione in vigore 
nei paesi d’appartenenza.
Lunghezza cm 64

 
Stima 800 € / 1.500 €
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135
COPPIA DI ORECCHINI 
PENDENTI IN ORO E DIAMANTI 
FANCY BLU 

Oro bianco 750/000. Diamanti in 
taglio rotondo brillante, fancy blu ct. 
3 ca. Peso complessivo gr. 11. 
Lunghezza cm 6

 
Stima 2.200 € / 3.500 €

136
ORECCHINI PENDENTI IN ORO, 
ZAFFIRI E DIAMANTI 

Oro bianco 750/000. Zaffiri in taglio 
cabochon ct. 11, diamanti in taglio 
rotondo brillante e baguettes ct. 3. 
Peso complessivo gr. 34,50
Lunghezza cm 5,50

 
Stima 4.000 € / 7.000 €

137
ANELLO IN ORO, ZAFFIRO E 
BRILLANTI 

Oro bianco 750/000. Zaffiro in taglio 
sugar loaf ct. 3 ca., diamanti in taglio 
rotondo brillante ct. 1,80 ca. Peso 
complessivo gr. 12,50
Misura 14

 
Stima 2.500 € / 4.000 €
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138
COLLANA DI PERLE NATURALI A TRE FILI, ORO E BRILLANTI 

Oro bianco 750/000. Diamanti in taglio rotondo brillante e baguettes ct. 1 ca, perle naturali mm. 5 - 7. Peso 
complessivo gr. 48,50. Corredata di parziali radiografie. 
Il lotto contiene materiali organici che potrebbero subire restrizioni per l’esportazione o importazione. Si consiglia ai 
potenziali acquirenti di controllare le norme d’importazione in vigore nei paesi d’appartenenza.
Lunghezza cm 41

 
Stima 1.800 € / 1.800 €
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139
PENDENTE IN ORO BRILLANTI, 
ONICE E RUBINI 

Oro bianco 750/000. Peso 
complessivo gr. 27,30
Lunghezza pendente cm 7,
lunghezza collana cm 44

 
Stima 1.600 € / 2.400 €

140
SPILLA IN ORO, BRILLANTI ONICE E PIETRA VERDE 

Oro bianco 750/000. Diamante solitario in taglio ovale ct. 0,50, diamanti in taglio rotondo 
brillante ct. 2,60 ca. Peso complessivo gr. 20,50
cm 8 x cm 3

 
Stima 2.500 € / 4.000 €
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141
GIROCOLLO IN ORO E BRILLANTI 

Oro bianco 750/000. Diamanti in taglio rotondo brillanti ct. 7,80. F- VS. Peso complessivo gr. 17,80. 
Corredato di certificazione gemmologica.
Lunghezza cm 44

 
Stima 7.000 € / 12.000 €
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142
SPILLA ANTICA IN ORO, 
ARGENTO, RUBINI, SMERALDI E 
PERLE 

Oro 585/000, argento. Peso 
complessivo gr. 49,70 
Il lotto contiene materiali organici 
che potrebbero subire restrizioni per 
l’esportazione o importazione. Si 
consiglia ai potenziali acquirenti di 
controllare le norme d’importazione 
in vigore nei paesi d’appartenenza.
cm 9 x 6

 
Stima 4.000 € / 7.000 €

143
ANELLO IN ORO, BRILLANTI E RUBINO 
CENTRALE 

Oro bianco 750/000. Diamanti in taglio rotondo 
brillante ct. 0,50, rubino naturale  in taglio ovale 
ct. 1 ca. Peso complessivo gr. 4,90
Misura 14

 
Stima 2.000 € / 3.500 €
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144
ANELLO IN ORO, BRILLANTI E ZAFFIRI 

Oro bianco 750/000. Diamanti in taglio 
rotondo brillante ct. 0,80 ca, zaffiri in taglio 
rotondo ct. 2 ca. Peso complessivo gr. 13,90
Misura 17

 
Stima 1.350 € / 2.000 €

145
COLLANA DI CORALLO CON 
CHIUSURA IN METALLO 

Corallo rosso mediterraneo in taglio 
barilotto sfaccettato. Diametro da 
mm 7 a mm. 20. 
Peso complessivo gr. 126. 
Il lotto contiene materiali organici 
che potrebbero subire restrizioni per 
l’esportazione o importazione. Si 
consiglia ai potenziali acquirenti di 
controllare le norme d’importazione 
in vigore nei paesi d’appartenenza.
Lunghezza cm 74

 
Stima 1.200 € / 2.000 €
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146
WEINGRILL BRACCIALE IN 
ORO GIALLO A MAGLIA A 
GROUMETTE 

Oro giallo 750/000. Peso complessivo 
gr. 53,10. Lievi ammaccature
Veste polso 17 cm, larghezza mm. 21

 
Stima 4.500 € / 6.500 €

147
BRACCIALE ANTICO IN ORO, 
ZAFFIRI, TURCHESI E DIAMANTI 

Oro giallo 750/000. Peso complessivo 
gr. 39,90
Lunghezza cm 17

 
Stima 2.200 € / 3.500 €

148
COPPIA DI ORECCHINI 
PENDENTI TURCHESI, 
BRILLANTI E AMETISTE. 

Oro giallo 585/1000, e argento. 
Peso complessivo gr. 14,40.
Lunghezza cm 6

 
Stima 2.200 € / 3.200 €
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149
BRACCIALE IN ORO ROSA E AMBRA, 
BOLLO FASCIO LITTORIO ANNI ‘30/’40

Oro rosa 750/000. Peso complessivo gr. 79. 
Il lotto contiene materiali organici 
che potrebbero subire restrizioni per 
l’esportazione o importazione. Si consiglia 
ai potenziali acquirenti di controllare le 
norme d’importazione in vigore nei paesi 
d’appartenenza.
Lunghezza cm 19

 
Stima 4.000 € / 6.000 €

150
COLLANA AD UN FILO IN ORO E 
GRANATI. 

Oro a basso titolo. Granati in taglio 
briolette da mm. 7 a mm. 17. 
Peso complessivo gr. 139
Lunghezza cm 70

 
Stima 500 € / 900 €
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151
BRACCIALE IN ORO, BRILLANTI E SMERALDI 
Oro bianco 750/000. Diamanti in taglio rotondo brillanti ct. 5, 
smeraldi in taglio ovale ct. 9,50. Peso complessivo gr. 25,20.
Lunghezza cm 18

 
Stima 5.500 € / 9.000 €

152
ANELLO IN ORO, SMERALDO E 
DIAMANTI 
Oro bianco 750/000. Smeraldo in taglio 
smeraldo ct. 1,50 ca, diamanti in taglio 
tepper e carrè ct. 1,30 ca., prob F-G, VVS-
VS. Peso complessivo gr. 7,20
Misura 15

 
Stima 2.800 € / 4.000 €
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153
GRANDE SPILLA A FARFALLA IN ORO, BRILLANTI E BRILLANTI FANCY 
Oro brunito 750/000. Diamanti in taglio rotondo brillante ct. 12. Peso complessivo gr. 53,10.
cm 11 x 7

 
Stima 8.000 € / 14.000 €
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154
SPILLA MARLIN IN ORO, 
BRILLANTI E SMERALDI 

Oro giallo 750/000. Diamanti in taglio 
rotondo brillante ct. 1,10 ca. Smeraldi 
in taglio carrè ct. 2,50 ca. Peso 
complessivo gr. 9
cm 3,50 x 3,50

 
Stima 2.000 € / 2.500 €

155
ANELLO IN ORO E BRILLANTI 

Oro giallo 750/000. Diamanti in taglio 
rotondo brillante ct. 1,60 ca. prob. 
G-H, VS-SI. Peso complessivo gr. 6,80
Misura 15

 
Stima 800 € / 1.500 €

156
COPPIA DI ORECCHINI IN ORO, 
BRILLANTI E PERLE TAHITI 

Oro giallo e bianco 750/000. Diamanti in 
taglio rotondo brillante ct. 1,80, perle mm. 
11,5. Peso complessivo gr. 27,70.  
Il lotto contiene materiali organici 
che potrebbero subire restrizioni per 
l’esportazione o importazione. Si consiglia 
ai potenziali acquirenti di controllare le 
norme d’importazione in vigore nei paesi 
d’appartenenza.

cm 2,5 x 3,5

 
Stima 2.200 € / 3.500 €
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157
SPILLA A BARRETTA IN ORO, 

BRILLANTI E ZAFFIRI 

Oro giallo 750/000. 
Peso complessivo gr. 5,10

Lunghezza cm 6

 
Stima 500 € / 800 €

158
ANELLO IN ORO, SMERALDO 
E DIAMANTI IN TAGLIO 
TRIANGOLO 

Oro giallo 750/000. Smeraldo in 
taglio smeraldo, diamanti in taglio 
triangolo ct. 1 ca. Peso complessivo 
gr. 4,30
Misura 14

 
Stima 700 € / 1.300 €
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159
COLLANA A 3 FILI IN ORO E CORALLO 

Oro giallo 750/000, corallo rosso in taglio sferico da mm. 4 a mm. 12. Peso complessivo gr. 59,80. 
Il lotto contiene materiali organici che potrebbero subire restrizioni per l’esportazione o importazione. Si consiglia ai 
potenziali acquirenti di controllare le norme d’importazione in vigore nei paesi d’appartenenza.
Lunghezza cm 48

 
Stima 500 € / 1.000 €
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160
COLLANA AD 1 FILO IN CORALLO E ORO 

Oro giallo 750/000, corallo rosso in taglio barilotto sfaccettato da mm. 6 a mm. 12. Peso complessivo gr. 57 
Il lotto contiene materiali organici che potrebbero subire restrizioni per l’esportazione o importazione. Si consiglia ai 
potenziali acquirenti di controllare le norme d’importazione in vigore nei paesi d’appartenenza.
Lunghezza cm 78
 
Stima 700 € / 1.400 €
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161
PARURE ANTICA DI SPILLA 
E COPPIA DI ORECCHINI 
PENDENTI IN ORO E AMETISTE 

Oro giallo a basso titolo 14,30
Lunghezza orecchini cm 3, spilla cm 
2,5 x 2

 
Stima 200 € / 300 €

162
SPILLA IN ORO, SMALTI E BRILLANTI 

Oro giallo 750/000. 
Peso complessivo gr. 12,90.
cm 4 x 3

 
Stima 450 € / 800 €

163
PENDENTE A CROCE IN ORO 

Oro giallo 750/000. 
Peso complessivo gr. 12,70
cm 7 x 4

 
Stima 400 € / 700 €
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164
ANELLO ANTICO A MARQUISE 
IN ORO, ARGENTO, DIAMANTI 

Oro giallo 750/000 e argento. Peso 
complessivo gr. 3,20 
Misura 11

 
Stima 400 € / 700 €

165
COPPIA DI SPILLE ANTICHE IN 
ORO 

Oro giallo 750/000. Diamanti, rubini. 
Peso complessivo gr. 8,60 
Difetti e mancanza dell’ago nella 
spilla tonda.
Diametro spilla tonda cm 3, 
lunghezza spilla a barretta cm. 4

 
Stima 200 € / 400 €

166
COLLANA IN ORO, PERLE E 
RUBINI 

Oro giallo 750/000. 

Peso complessivo gr. 15,30 
Il lotto contiene materiali organici 
che potrebbero subire restrizioni per 
l’esportazione o importazione. Si 
consiglia ai potenziali acquirenti di 
controllare le norme d’importazione 
in vigore nei paesi d’appartenenza.

Lunghezza cm 39

 
Stima 100 € / 200 €
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167
ANELLO A CUPOLA IN ORO, 
DIAMANTI E TOPAZIO 

Oro giallo 750/000. Peso complessivo 
gr. 21,20.
Misura 15

 
Stima 900 € / 1.500 €

168
CHIUSURA IN ORO, CORALLO E BRILLANTI 

Oro giallo 750/000. Peso complessivo gr. 7,70 
Il lotto contiene materiali organici che potrebbero 
subire restrizioni per l’esportazione o importazione. 
Si consiglia ai potenziali acquirenti di controllare 
le norme d’importazione in vigore nei paesi 
d’appartenenza.
cm 3 x 2
 
Stima 600 € / 900 €

169
COLLANA CON ROSA IN 
CORALLO E ORO 

Oro giallo 750/000, corallo rosa in 
taglio sferico mm. 9, rosa in corallo 
cm 2. Peso complessivo gr. 51,70. 
Il lotto contiene materiali organici 
che potrebbero subire restrizioni per 
l’esportazione o importazione. Si 
consiglia ai potenziali acquirenti di 
controllare le norme d’importazione 
in vigore nei paesi d’appartenenza.
Lunghezza cm 57

 
Stima 300 € / 800 €
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170
PENDENTE IN ORO, RUBINI, BRILLANTI E GIADA 

Oro giallo 750/000. Diamanti in taglio rotondo brillante 
e taglio carrè, rubini in taglio cabochon. 
lunghezza cm 9

 
Stima 400 € / 900 €

171
GRUPPO DI 3 SPILLE IN ORO, 
SMALTI, ZAFFIRI E BRILLANTI 

Oro giallo 750/000. 
Peso complessivo gr, 21,60
Diametro cm 3

 
Stima 700 € / 1.000 €

172
ANELLO IN ORO E BRILLANTI 

Oro giallo 750/000. 
Peso complessivo gr. 5,30
Misura 7

 
Stima 150 € / 300 €
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173
COLLANA A LACCIO IN CORALLO 

Corallo in taglio barilotto sfaccettato da mm. 5 a mm. 
8. Peso complessivo gr. 51,10 
Il lotto contiene materiali organici che potrebbero 
subire restrizioni per l’esportazione o importazione. 
Si consiglia ai potenziali acquirenti di controllare 
le norme d’importazione in vigore nei paesi 
d’appartenenza.
Lunghezza cm 76

 
Stima 150 € / 300 €

174
CAMMEO SU CONCHIGLIA 

Il lotto contiene materiali organici che potrebbero 
subire restrizioni per l’esportazione o importazione. 
Si consiglia ai potenziali acquirenti di controllare 
le norme d’importazione in vigore nei paesi 
d’appartenenza.
 
Stima 250 € / 500 €

175
GRUPPO DI 5 BOTTONI DA SPARATO ANTICHI IN ORO E BACHELITE 

Oro a basso titolo. Peso complessivo gr. 3,80
mm 16 x 13 e mm 14 x 11

 
Stima 100 € / 150 €
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176
GRUPPO DI 8 BOTTONI DA SPARATO, ANTICHI, 
FRANCESI IN ORO E AGATA 

Oro giallo 750/000. Peso complessivo gr. 14,90
Diametro mm. 14 e mm. 10

 
Stima 300 € / 500 €

177
CAMMEO SU CONCHIGLIA 

Il lotto contiene materiali organici 
che potrebbero subire restrizioni per 
l’esportazione o importazione. Si 
consiglia ai potenziali acquirenti di 
controllare le norme d’importazione 
in vigore nei paesi d’appartenenza.

 
Stima 250 € / 500 €
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178
COPPIA DI GEMELLI IN ORO E 
DIAMANTI 

Oro giallo 750/000. 
Peso complessivo gr. 7,90. 

 
Stima 200 € / 300 €

179
GEMELLI IN ORO E DIAMANTI 

Oro giallo 750/000. Diamanti in taglio 
princess ct. 1,70 ca., E-F, VVS. Peso 
complessivo gr. 7,50
cm 2,5 x 2

 
Stima 1.700 € / 3.000 €

180
GRUPPO DI 3 COLLANE AD 
UN FILO IN CORALLO, ORO E 
ARGENTO 

Oro giallo 750/000. Diametro delle 
sfere in corallo da mm. 4 a mm. 10. 
Peso complessivo gr. 76,60. 
Il lotto contiene materiali organici 
che potrebbero subire restrizioni per 
l’esportazione o importazione. Si 
consiglia ai potenziali acquirenti di 
controllare le norme d’importazione 
in vigore nei paesi d’appartenenza.
Lunghezze cm 46, cm 51, cm 55.

 
Stima 400 € / 900 €
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181
ANELLO IN ORO, BRILLANTI E RUBINI 

Oro giallo 750/000. Rubino naturale in taglio 
ovale, diamanti in taglio rotondo brillante. Peso 
complessivo gr. 3,40
Misura 14

 
Stima 200 € / 400 €

182
SPILLA PANTERA IN ORO, DIAMANTI 
E RUBINI 

Oro giallo 750/000. Diamanti in 
taglio rotondo brillante e rubini. Peso 
complessivo gr. 7,70
Lunghezza cm 4,5

 
Stima 600 € / 1.100 €

183
ANELLO IN ORO E RODOCRASITE 

Oro giallo 750/000. 
Peso complessivo gr. 6,30
Misura 13

 
Stima 150 € / 300 €
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184
GRUPPO DI SPILLA, BRACCIALE, ANELLO, 
CATENA E COPPIA DI GEMELLI IN ORO 

Oro giallo 750/000. Peso complessivo gr. 37,10. 
Gemello mancante di fermezza.
Lunghezza cm 160

 
Stima 1.300 € / 1.900 €

185
COLLANA IN ORO E LAPISLAZZULI 

Oro giallo 750/000. Lapislazzulo mm. 8. 
Peso complessivo gr. 40
Lunghezza cm 42

 
Stima 800 € / 1.500 €
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186
COPPIA DI ORECCHINI IN ORO, PERLE E 
BRILLANTI 

Oro rosa 750/000. Peso complessivo gr. 13,50 
Il lotto contiene materiali organici 
che potrebbero subire restrizioni per 
l’esportazione o importazione. Si consiglia 
ai potenziali acquirenti di controllare le 
norme d’importazione in vigore nei paesi 
d’appartenenza.
cm 1,5 x 1,5
 
Stima 300 € / 600 €

187
PENDENTE A CUORE IN ORO, ARGENTO 
DIAMANTI E PERLA 

Oro giallo 585/000, argento Peso complessivo gr. 9,90. 
Il lotto contiene materiali organici che potrebbero 
subire restrizioni per l’esportazione o importazione. Si 
consiglia ai potenziali acquirenti di controllare le norme 
d’importazione in vigore nei paesi d’appartenenza.
Lunghezza cm. 40, lunghezza pendente cm 7

 
Stima 200 € / 400 €

188
PENDENTE A CROCE IN ORO E BRILLANTI 

Oro giallo 750/000. Diamanti in taglio 
navette ct. 0,30 ca. Peso complessivo gr. 1,60
cm 3,5 x 2

 
Stima 200 € / 400 €
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189
GRUPPO DI UNA SPILLA, UN 
PENDENTE ED UN ORECCHINO 
IN ORO 

Oro giallo 750/000. 
Peso complessivo gr. 30

 
Stima 900 € / 1.300 €

190
SPILLA ARLECCHINO IN ORO E 
SMALTI 

Oro giallo 750/000. Peso complessivo 
gr. 6
cm 4,5 x 3,5

 
Stima 150 € / 300 €
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191
BRACCIALE ANTICO IN 
GRANATI 

Granati in taglio briolette mm. 5. 
Peso complessivo gr. 75,70

 
Stima 200 € / 400 €

192
GIROCOLLO A FOGLIE IN ORO E PIETRE 

Oro giallo 750/000. 
Peso complessivo gr. 72
Lunghezza cm 40

 
Stima 2.200 € / 3.500 €
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193
COLLANA IN CORALLO 

Corallo in taglio barilotto liscio da 
mm. 10 a mm. 16. 
Peso complessivo gr. 165 
Il lotto contiene materiali organici 
che potrebbero subire restrizioni per 
l’esportazione o importazione. Si 
consiglia ai potenziali acquirenti di 
controllare le norme d’importazione 
in vigore nei paesi d’appartenenza.
 
Stima 1.500 € / 2.500 €

194
DUE COPPIE DI ORECCHINI IN 
ORO E CORALLO 

Oro giallo 750/000. Peso complessivo 
gr. 5 
Il lotto contiene materiali organici 
che potrebbero subire restrizioni per 
l’esportazione o importazione. Si 
consiglia ai potenziali acquirenti di 
controllare le norme d’importazione 
in vigore nei paesi d’appartenenza.
Lunghezza cm 2 e cm 2,5

 
Stima 200 € / 400 €
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195
ANELLO A FASCIA IN ORO, 
RUBINO E BRILLANTI 

Oro giallo 750/000. Rubino in taglio 
ovale ct 1,60 e diamanti in taglio 
rotondo brillante ct 0,75. Peso 
complessivo gr. 8,60. Corredato di 
certificazione gemmologica IGN n° 
36249 del 23/10/2024.
Misura 18

 
Stima 800 € / 1.500 €

196
ANELLO IN ORO E BRILLANTI 

Oro giallo 750/000. Diamanti in taglio 
rotondo brillante e baguettes. ct. 1,30 
ca. Peso complessivo gr. 8.90
Misura 20

 
Stima 800 € / 1.500 €

197
ANELLO IN ORO E TURCHESE 

Oro giallo 750/000. 
Peso complessivo gr. 17,80.
Misura 11

 
Stima 600 € / 1.000 €
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198
COPPIA DI ORECCHINI IN ORO, 
BRILLANTI E ACQUAMARINE
 
Oro bianco 750/000. Peso 
complessivo gr. 3,80
cm 2

 
Stima 150 € / 300 €

199
ANELLO IN ORO, 
ACQUAMARINA E BRILLANTI 

Oro bianco 750/000. Acquamarina 
in taglio smeraldo ct. 3 ca., diamanti 
in taglio rotondo brillante. Peso 
complessivo gr. 6,10.
Misura 14

 
Stima 400 € / 700 €

200
COLLANA PENDENTE IN ORO, 
ACQUAMARINA E BRILLANTI 

Oro bianco 750/000, peso 
complessivo gr. 7,7. Acquamarina ct. 
4,20 ca, brillanti ct. 0,50 ca.

 
Stima 300 € / 650 €
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201
ANELLO TROMBINO IN ORO, 
ZAFFIRO E BRILLANTI 

Oro bianco 750/0000. Zaffiro SENZA 
INDICAZIONE DI TRATTAMENTO 
TERMICO in taglio cabochon ct. 1,30. 
Diamanti in taglio baguettes ct. 1,70.
Peso complessivo gr. 8,20. Corredato 
di certificazione gemmologica.
Misura 17

 
Stima 2.000 € / 3.500 €

202
RIVIERA ETERNELLE IN ORO E 
BRILLANTI. 

Oro bianco 750/000. Peso 
complessivo gr. 1,50
Misura 14

 
Stima 450 € / 800 €

203
SPILLA IN ORO BRILLANTI E ZAFFIRI 

Oro bianco 750/000. Diamanti in taglio 
rotondo ct. 3,80 ca, prob G-H, VVS-VS. Peso 
complessivo gr. 19,20
cm 7x3

 
Stima 1.750 € / 3.500 €
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204
TREA, COLLIER IN BACHELITE, 
ORO, QUARZI 

Oro giallo 750/000.
Veste cm 40

 
Stima 300 € / 600 €

205
COLLANA IN CORALLO E ORO 

Oro giallo 750/000, corallo rosa in 
taglio barilotto da mm. 6 a mm. 15. 
Peso complessivo gr. 63,90 
Il lotto contiene materiali organici 
che potrebbero subire restrizioni per 
l’esportazione o importazione. Si 
consiglia ai potenziali acquirenti di 
controllare le norme d’importazione 
in vigore nei paesi d’appartenenza.
Lunghezza cm 65

 
Stima 250 € / 700 €
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206
ANELLO IN ORO E BRILLANTI 

Oro bianco 750/000. Diamante in taglio 
ovale. Peso complessivo gr. 2,70
Misura 21

 
Stima 200 € / 400 €

207
ANELLO A FASCIA IN ORO E BRILLANTI
 
Oro bianco 750/000. Diamanti in taglio 
rotondo brillante ct. 0,80 ca. Peso 
complessivo gr. 6,80 
Misura 20

 
Stima 400 € / 800 €

208
PENDENTE IN ORO, CORALLO E 
BRILLANTI 

Oro bianco 750/000. Corallo baccellato e 
brillanti.  
Il lotto contiene materiali organici 
che potrebbero subire restrizioni per 
l’esportazione o importazione. Si consiglia 
ai potenziali acquirenti di controllare le 
norme d’importazione in vigore nei paesi 
d’appartenenza.
Altezza cm 6,5
 
Stima 400 € / 900 €
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209
SPILLA IN ORO, BRILLANTI E 
SMERALDO 

Oro bianco 750/000. Diamante 
solitario in taglio vecchia Europa 
ct.0,70 ca, diamanti in taglio huit-
huit ct. 0,60 ca. Smeraldo naturale 
in taglio smeraldo ct. 1 ca. Peso 
complessivo gr. 10,3
Diametro cm 3.

 
Stima 700 € / 1.200 €

210
RIVIERA ETERNELLE IN ORO E 
BRILLANTI 

Oro bianco 750/000. Diamanti in 
taglio rotondo brillante e taglio 
navette ct. 1,20 ca. 
Peso complessivo gr. 4,80
Misura 11

 
Stima 600 € / 1.200 €

211
PENDENTE A FIORE IN ORO E 
BRILLANTI 

Oro bianco 750/000. Diamanti in taglio 
rotondo brillante ct. 1 ca. 
Peso complessivo 1,30
Diametro cm 1. Lunghezza cm 42

 
Stima 1.550 € / 2.200 €
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212
ALFIERI & ST. JOHN, SPILLA IN 
ORO E BRILLANTI 

Oro bianco 750/000, brillanti ct.0,80 
ca. Peso complessivo gr. 4,3.
cm 4

 
Stima 300 € / 700 €

213
SPILLA IN ORO E BRILLANTI 

Oro bianco 750/000. Diamanti in 
taglio rotondo brillante ct. 1,40 ca. 
Peso complessivo gr. 14,80
cm 7 x 4

 
Stima 900 € / 1.500 €

214
COLLANA DI PERLE COLTIVATE, 
ORO BRILLANTI E SMERALDO
 
Oro bianco 750/000. Perle mm. 9. 
Il lotto contiene materiali organici 
che potrebbero subire restrizioni per 
l’esportazione o importazione. Si 
consiglia ai potenziali acquirenti di 
controllare le norme d’importazione 
in vigore nei paesi d’appartenenza.
Lunghezza cm 51
 
Stima 1.200 € / 2.200 €
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215
ANELLO IN ORO, BRILLANTI E RUBINI 
Anello in oro giallo 750/000. Diamanti in taglio 
rotondo brillante ct. 1,50, rubini in taglio carrè e 
cabochon ct. 4 ca. Peso complessivo gr. 14,80
Misura 14

 
Stima 1.500 € / 2.500 €

216
COLLANA A DUE FILI IN ORO E 
GRANATI 
Oro a basso titolo. Granati in taglio 
briolette mm. 9. 
Peso complessivo gr. 211. 
Lunghezza cm 55

 
Stima 500 € / 900 €
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217
COPPIA DI ORECCHINI 
PENDENTE A CERCHI 
CONCENTRICI IN ORO E 
BRILLANTI 
Oro bianco e rosa 750/000. Diamanti 
in taglio rotondo brillante ct. 2,20 ca., 
prob F-G, VVS-VS. 
Peso complessivo gr. 18,60
Lunghezza cm 4,5, diametro del 
cerchi cm 3

 
Stima 2.500 € / 4.000 €

218
PENDENTE A CERCHI CONCENTRICI IN 
ORO E BRILLANTI 
Oro bianco 750/000. Diamanti in taglio rotondo 
brillante ct, 2,60., prob F-G, VVS-VS. Peso 
complessivo gr. 15,50.
Lunghezza cm 5, diametro del cerchio cm 4,50

 
Stima 2.800 € / 4.000 €
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219
PENDENTE A FIORE IN ORO E 
ONICE 

Oro giallo 750/000.
Diametro cm 6

 
Stima 100 € / 200 €

220
SPILLA IN ORO E MINIATURA 

Oro giallo 750/000.
cm 4,5 x 6

 
Stima 400 € / 800 €

221
TORCHON IN CORALLO E ORO 

Oro giallo 750/000, corallo rosso 
in taglio barilotto liscio. Peso 
complessivo gr. 76,10 
Il lotto contiene materiali organici 
che potrebbero subire restrizioni per 
l’esportazione o importazione. Si 
consiglia ai potenziali acquirenti di 
controllare le norme d’importazione 
in vigore nei paesi d’appartenenza.
Lunghezza cm 50
 
Stima 400 € / 1.000 €



!"#$%&'(&)&'*&+,-.#/!.&(0(1 !!#

222
COPPIA DI ORECCHINI A FIBBIA 
IN ORO E BRILLANTI 

Oro giallo 750/000. Diamanti in taglio 
rotondo brillante ct. 1,10ca. Peso 
complessivo gr. 13,10
cm 3 x 1

 
Stima 1.200 € / 2.000 €

223
COPPIA DI ORECCHINI IN ORO E 
CORALLO 

Oro giallo 750/000. Peso complessivo gr. 5,70 
Il lotto contiene materiali organici 
che potrebbero subire restrizioni per 
l’esportazione o importazione. Si consiglia 
ai potenziali acquirenti di controllare le 
norme d’importazione in vigore nei paesi 
d’appartenenza.
mm 17 x 12

 
Stima 150 € / 300 €

224
COLLANA A 3 FILI IN CORALLO 
ROSSO E ORO 

Oro giallo 750/000. Corallo in taglio 
sferico da mm 4 a mm. 10. Peso 
complessivo gr. 51,70.  
Il lotto contiene materiali organici 
che potrebbero subire restrizioni per 
l’esportazione o importazione. Si 
consiglia ai potenziali acquirenti di 
controllare le norme d’importazione 
in vigore nei paesi d’appartenenza.
Lunghezza cm 43

 
Stima 400 € / 900 €
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225
ANELLO CLASSICO IN ORO, 
BRILLANTI E BRILLANTE NERO 

Oro bianco 750/000. Diamante 
centrale fancy in taglio cuore ct. 3,40, 
diamanti in taglio rotondo brillante ct. 
1,80. F- VS. Peso complessivo gr. 8.
Misura 13

 
Stima 2.800 € / 5.000 €

226
BRACCIALE TENNIS IN ORO E BRILLANTI NERI 

Oro bianco 750/000. Diamanti neri ct. 0,70 ca. 
Peso complessivo gr. 5,90. 
Lunghezza cm 18

 
Stima 900 € / 1.600 €
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227
BRACCIALE TENNIS IN ORO, BRILLANTI NERI E BRILLANTI 

Oro bianco 750/000. Diamanti neri e incolore ct. 1 ca. 
Peso complessivo gr. 6
Lunghezza cm 18

 
Stima 1.000 € / 1.600 €

228
ANELLO FASCIA A GIRO IN ORO 
BRILLANTI E BRILLANTI NERI 

Oro bianco 750/000. Diamanti in taglio 
rotondo brillanti ct. 5,20. F- VS. 
Peso complessivo gr. 13,50
Misura 13

 
Stima 2.500 € / 5.000 €
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229
ANELLO IN ORO, SMERALDO E BRILLANTI 

Oro bianco 750/000. Diamanti in taglio rotondo 
brillanti ct. 2,33. F- VS. Smeraldo in taglio ovale 
ct. 7,25. Peso complessivo gr. 10,20. 
Corredato di certificazione gemmologica

 
Stima 5.000 € / 9.000 €

230
GRUPPO DI 3 SMERALDI 

Smeraldi naturali in taglio gradino ct. 2,13 
complessivi
mm. 5,50 x 6; mm 4,50 x 6 ; mm 5,50 x 5,50

 
Stima 400 € / 700 €

231
LUNGA COLLANA IN CORALLO 

Corallo in taglio barilotto liscio da 
mm. 4 a mm. 8.
Peso complessivo gr. 95,50 
Il lotto contiene materiali organici 
che potrebbero subire restrizioni per 
l’esportazione o importazione. Si 
consiglia ai potenziali acquirenti di 
controllare le norme d’importazione 
in vigore nei paesi d’appartenenza.
Lunghezza cm 170

 
Stima 300 € / 500 €
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232
BRACCIALE A MANETTA IN ORO E RUBINI 

Oro giallo 750/000. Rubini in taglio carrè ct. 2 ca. Peso complessivo gr. 18,70
Veste polso cm 18

 
Stima 1.800 € / 3.000 €

233
COPPIA DI ORECCHINI IN ORO, 
BRILLANTI, ZAFFIRI E RUBINI 

Oro giallo 750/000. Diamanti in taglio 
rotondo brillante ct. 2,60, rubini e zaffiri ct. 2. 
Peso complessivo gr. 18,70
cm 3 x 1,5

 
Stima 3.000 € / 5.000 €

234
PENDENTE A CROCE IN ORO, SMERALDI, 
ZAFFIRI, RUBINI E BRILLANTI 

Oro giallo 750/000. 
Peso complessivo delle pietre preziose ct.12 ca. 
Peso complessivo gr. 21,10
cm 7 x 5

 
Stima 2.500 € / 4.000 €
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235
BRACCIALE IN ORO 

Oro giallo 750/000. Peso complessivo 
gr. 41,20
Lunghezza cm 18, altezza cm 2,5

 
Stima 1.400 € / 1.900 €

236
LUNGA COLLANA MAGLIA IN ORO 
CON PENDENTE AD OVETTO IN 
ARGENTO E SMALTI 

Oro giallo 750/000. Peso della solo 
catena gr. 17,50.
Lunghezza cm 180

 
Stima 450 € / 800 €
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237
POCHETTE DA SERA LIBERTY IN SETA, ARGENTO, ZAFFIRI E RUBINI 

Argento 925/000. Zaffiri e rubini in taglio ovale e cabochon ct. 25 ca. 
cm 22 x cm 19

 
Stima 1.500 € / 2.500 €
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238
COPPIA DI SPILLE IN ARGENTO, 
METALLO, CAMMEO E 
MINIATURA 

Argento 800/000. 
Il lotto contiene materiali organici 
che potrebbero subire restrizioni per 
l’esportazione o importazione. Si 
consiglia ai potenziali acquirenti di 
controllare le norme d’importazione 
in vigore nei paesi d’appartenenza.
cm 3 x 3,5 e 5,5 x 4,5
 
Offerta libera

239
SPILLA DA REVER IN ORO, 
ARGENTO E DIAMANTE 

oro a basso titolo. Corredata di 
custodia antica
Lunghezza cm 5

 
Offerta libera

240
COLLANA DI PERLE COLTIVATE, ORO E 
BRILLANTE 

Oro giallo 750/000. 
Perle diametro mm. 9 
Il lotto contiene materiali organici che potrebbero 
subire restrizioni per l’esportazione o importazione. 
Si consiglia ai potenziali acquirenti di controllare 
le norme d’importazione in vigore nei paesi 
d’appartenenza.
Lunghezza cm 40

 
Stima 800 € / 1.400 €
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241
BRACCIALE IN ORO GIALLO 

Oro giallo 750/000. 
Peso complessivo gr. 22,70. 
Veste polso 18 cm

 
Stima 800 € / 1.300 €

242
LUNGA DOPPIA COLLANA IN ORO E PERLE 

Oro giallo 750/000. 
Peso complessivo gr. 52,10 
Il lotto contiene materiali organici che potrebbero subire 
restrizioni per l’esportazione o importazione. Si consiglia ai 
potenziali acquirenti di controllare le norme d’importazione 
in vigore nei paesi d’appartenenza.
Lunghezza cm 90
 
Stima 1.500 € / 2.500 €
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243
ANELLO IN ORO, BRILLANTE SOLITARIO 
CENTRALE E BRILLANTI 

Oro bianco 750/000. Diamante centrale ct. 0,90 ca, 
diamanti in taglio rotondo brillante ct. 1,10. 
Peso complessivo gr. 6
Misura 13

 
Stima 3.000 € / 5.000 €

244
COPPIA DI ORECCHINI IN ORO, BRILLANTE 
SOLITARIO CENTRALE E BRILLANTI 

Oro bianco 750/000. Diamanti in taglio rotondo 
brillanti ct. 2,10. G-H, VS. 
Peso complessivo gr. 5,50.
Diametro mm. 12

 
Stima 2.800 € / 4.000 €

245
ANELLO TRILOGY IN ORO E BRILLANTI 

Oro bianco 750/000. Diamanti in taglio rotondo 
brillanti ct. 0,50 ca. prob. F - VVS1. 
Peso complessivo gr. 3.
Misura 14

 
Stima 900 € / 1.300 €

246
PENDENTE PUNTO LUCE IN ORO E 
BRILLANTE 

Oro bianco 750/000. Diamante in taglio rotondo 
brillante ct. 0,08. 
Peso complessivo gr. 1,60.
Lunghezza cm 54

 
Stima 200 € / 300 €
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247
RUSER, SPILLA IN ORO, 
TURCHESE E BRILLANTI 

Oro bianco 750/000. Diamanti 
in taglio rotondo brillante. Peso 
complessivo gr. 21,90
Diametro cm 4,5

 
Stima 3.500 € / 6.000 €

248
GIROCOLLO IN ORO E BRILLANTI 

Oro bianco 750/000. 
Diamanti in taglio rotondo brillanti ct. 3,10. 
G-H,  VS. 
Peso complessivo gr. 22,80
Lunghezza cm 43

 
Stima 3.400 € / 5.000 €
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249
SPILLA LIBELLULA IN ORO, 
TURCHESE, CORALLO ZAFFIRI E 
BRILLANTI. 

Oro giallo e bianco 750/000. Peso 
complessivo gr. 25,10. 
Il lotto contiene materiali organici 
che potrebbero subire restrizioni per 
l’esportazione o importazione. Si 
consiglia ai potenziali acquirenti di 
controllare le norme d’importazione 
in vigore nei paesi d’appartenenza.
cm 5,50 x 5,50

 
Stima 350 € / 800 €

250
COLLANA IN CORALLO ROSA E ORO 

Oro giallo 750/000. Corallo in taglio sferico 
da mm. 7 a mm. 16. 
Peso complessivo gr. 89,40 
Il lotto contiene materiali organici 
che potrebbero subire restrizioni per 
l’esportazione o importazione. Si consiglia 
ai potenziali acquirenti di controllare le 
norme d’importazione in vigore nei paesi 
d’appartenenza.
Lunghezza cm 65
 
Stima 400 € / 700 €
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251
COPPIA DI COLLANE IN PERLE COLTIVATE 
D’ACQUA DOLCE BIANCHE E NERE CON 
CHIUSURE IN ORO, DIAMANTI, RUBINI E 
ZAFFIRI 

Oro giallo 750/000. 
Diamanti in taglio rotondo brillante 
Il lotto contiene materiali organici che 
potrebbero subire restrizioni per 
l’esportazione o importazione. 
Si consiglia ai potenziali acquirenti 
di controllare le norme d’importazione 
in vigore nei paesi d’appartenenza.
Lunghezza cm 44 e 45,5.

 
Stima 1.300 € / 2.000 €

252
ANELLO A TOPPA IN ORO E 
BRILLANTI 

Oro giallo  750/000. Diamante centrale in 
taglio rotondo brillante ct. 1,25, diamanti 
in taglio rotondo brillante ct. 2,10. 
Peso complessivo gr. 8,40.
Misura 16

 
Stima 3.000 € / 5.000 €
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253
ANELLO IN ORO, SMERALDI E 
QUARZI CITRINI 

Oro giallo 750/000. Smeraldi in taglio 
ovale ct. 3, quarzi citrini ct. 7. 
Peso complessivo gr. 22,10
Misura 12

 
Stima 1.800 € / 3.000 €

254
COLLANA IN CORALLO
 
Corallo in taglio sferico da mm. 4 a mm. 11. 
Peso complessivo gr. 30,90 
Il lotto contiene materiali organici che 
potrebbero subire restrizioni per l’esportazione o 
importazione. Si consiglia ai potenziali acquirenti 
di controllare le norme d’importazione in vigore 
nei paesi d’appartenenza.
Lunghezza cm 54

 
Stima 150 € / 300 €
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255
COPPIA DI ORECCHINI IN ORO E 
PIETRE DURE 

Oro giallo 750/000. Diamanti in taglio 
rotondo brillante ct. 0,50 ca. Peso 
complessivo gr. 15,10
Lunghezza cm 3,5

 
Stima 900 € / 1.400 €

256
ANELLO IN ORO, MALACHITE E 
BRILLANTI 

Oro bianco e giallo 750/000. 
Peso complessivo gr. 14,50.
Misura 15

 
Stima 1.800 € / 3.500 €

257
COLLANA AD 1 FILO IN CORALLO E ORO 

Oro giallo 750/000, corallo rosso in taglio 
sfaccettato da mm. 6 a mm. 12. 
Peso complessivo gr. 74,50 
Il lotto contiene materiali organici che 
potrebbero subire restrizioni per l’esportazione o 
importazione. Si consiglia ai potenziali acquirenti 
di controllare le norme d’importazione in vigore 
nei paesi d’appartenenza.
Lunghezza cm 80

 
Stima 500 € / 1.000 €



!"#"$%%"&$&#'#%#!"!"=

258
COLLANA IN ORO A PICCOLE SFERE 

Oro giallo 750/000. 
Peso complessivo gr. 15,10
Lunghezza cm 64

 
Stima 400 € / 700 €

259
COLLANA IN ORO 

Oro giallo 750/000. 
Peso complessivo gr. 17,30
Lunghezza cm 46

 
Stima 450 € / 700 €
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260
SPILLA IN ORO E BRILLANTI 

Oro giallo e bianco 750/000. 
Diamanti in taglio rotondo b
rillante ct. 0,80 ca. 
Peso complessivo gr. 24,50
cm 5 x 4

 
Stima 1.400 € / 1.800 €

261
COLLANA IN ORO, CORALLO ED EMATITE 

Oro giallo 750/000. Ematite mm. 6. 
Peso complessivo gr. 160,6 
Il lotto contiene materiali organici che potrebbero subire restrizioni per l’esportazione o 
importazione. Si consiglia ai potenziali acquirenti di controllare le norme d’importazione in 
vigore nei paesi d’appartenenza.
Lunghezza cm 45, 
elemento in corallo cm 5 x 3,5
 
Stima 1.300 € / 1.800 €
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262
COPPIA DI ORECCHINI A RANE 
IN ORO, BRILLANTI E RUBINI 

Oro bianco 750/000. 
Peso complessivo gr. 12,90
cm 2 x 2

 
Stima 1.600 € / 2.500 €

263
COPPIA DI ORECCHINI IN PLATINO, 
DIAMANTI E RUBINI 

Platino 950/000. Diamanti in taglio rotondo 
brillante ct 2,50 ca. Rubini in taglio rotondo. 
Peso complessivo gr. 16,80.
cm 3,5 x 3

 
Stima 1.500 € / 2.500 €

264
PENDENTE IN ORO, BRILLANTI, 
SMERALDI E RUBINO 

Oro bianco 750/000. Rubino ct 2 ca, smeraldi ct. 2,50 ca. 
Diamanti in taglio rotondo brillanti ct. 1,20. 
Peso complessivo gr. 15,50.
Lunghezza catena cm. 45, pendente cm 5

 
Stima 2.500 € / 4.000 €
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265
BRACCIALE IN ORO, ONICE, 
CRISOPRASIO E DIAMANTI 

Oro giallo 750/000. 
Peso complessivo gr. 21,90
Lunghezza cm 19

 
Stima 500 € / 900 €

266
COPPIA DI ORECCHINI PENDENTI IN 
ORO, BRILLANTI E GIADE 

Oro bianco 750/000, diamanti in taglio rotondo 
brillante ct. 1,40 ca. 
Peso complessivo gr. 17.
Lunghezza cm 7

 
Stima 600 € / 1.000 €

267
GIROCOLLO IN ORO, BRILLANTI E PERLA 

Oro bianco 750/000. Diamanti in taglio rotondo brillanti ct. 
1,25. Perla Tahiti mm. 13. Peso complessivo gr. 21,80. 
Il lotto contiene materiali organici che potrebbero subire 
restrizioni per l’esportazione o importazione. Si consiglia ai 
potenziali acquirenti di controllare le norme d’importazione in 
vigore nei paesi d’appartenenza.
Lunghezza cm 47

 
Stima 2.700 € / 4.000 €



!"#"$%%"&$&#'#%#!"!#"

268
ANELLO DI LINEA CONTRARIÈ IN ORO, 
DIAMANTI E DIAMANTI FANCY 

Oro bianco 750/000, diamanti in taglio rotondo brillante 
ct. 1,23, diamanti fancy yellow in taglio goccia ct. 1,02 e 
diamanti in taglio goccia antico ct. 1,3. 
Peso complessivo gr. 6,80.  
Iscrizione interna delle carature.
Misura 11
 
Stima 1.000 € / 1.800 €

269
GIROCOLLO IN ORO E BRILLANTI 

Oro bianco e giallo 750/000. Diamanti 
in taglio rotondo brillanti ct. 1,10, F- VS. 
Peso complessivo gr. 10,50. 
Corredato di certificazione 
gemmologica.
Lunghezza cm 45

 
Stima 1.800 € / 3.500 €
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270
ANELLO A FASCIA IN ORO E BRILLANTI 

Oro bianco e giallo 750/000. 
Peso complessivo gr. 5,90
Misura 12

 
Stima 400 € / 700 €

271
ANELLO IN ORO E BRILLANTI 

Oro giallo e bianco 750/000. 
Peso complessivo gr. 7,50
Misura 13

 
Stima 500 € / 900 €

272
COLLANA DI MICROPERLE CON CHIUSURA IN ORO 

Oro giallo 750/000. 
Il lotto contiene materiali organici che potrebbero 
subire restrizioni per l’esportazione o 
importazione. Si consiglia ai potenziali 
acquirenti di controllare le norme 
d’importazione in vigore nei 
paesi d’appartenenza.
Lunghezza cm 50
 
Stima 700 € / 1.300 €
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273
COPPIA DI COLLANE ANTICHE 
IN ORO E ARGENTO 

Oro giallo basso titolo e argento 
800/000. Peso complessivo gr. 26,50
Lunghezza cm 40 - cm 52

 
Stima 450 € / 800 €

274
COPPIA DI ANELLI ANTICHI IN 
ORO, ARGENTO, DIAMANTI, 
ZAFFIRI E PIETRE INCOLORI 

Oro a basso titolo, argento 800/000. 
Peso complessivo gr. 14,50
Misura 17 e 13

 
Stima 100 € / 200 €
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275
COPPIA DI ORECCHINI IN ORO, 
SMERALDI E BRILLANTI 

Oro giallo 750/000. 
Peso complessivo gr. 10,50
Lunghezza cm 3

 
Stima 1.000 € / 1.800 €

276
ANELLO IN PLATINO, SMERALDI 
ONICE E BRILLANTI 

Platino 950/000. Smeraldo in taglio 
smeraldo ct. 2,50 ca. Diamanti in 
taglio rotondo ct. 1,50. 
Peso complessivo gr. 12,30
Misura 15

 
Stima 2.800 € / 4.500 €

277
GIROCOLLO IN ORO, SMERALDO E 
BRILLANTI 

Oro bianco e giallo 750/000. Smeraldo in 
taglio goccia ct. 2 ca, diamanti in taglio 
rotondo brillanti ct. 1 ca. 
Peso complessivo gr. 6,20.
Lunghezza cm 45

 
Stima 2.100 € / 3.500 €
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278
ANELLO IN ORO BIANCO BRILLANTI E RUBINI 

Oro bianco 750/000, diamanti taglio rotondo brillante 
e baguettes ct. 1,10 ca. e rubini in taglio navette. 
Peso complessivo gr 5,90.
Misura 14

 
Stima 900 € / 1.500 €

279
ANELLO IN ORO, PERLA E DIAMANTI 

Oro bianco 750/000. Peso complessivo gr. 4,10.  
Il lotto contiene materiali organici che potrebbero 
subire restrizioni per l’esportazione o importazione. Si 
consiglia ai potenziali acquirenti di controllare le norme 
d’importazione in vigore nei paesi d’appartenenza.
Misura 12
 
Stima 150 € / 300 €

280
SPILLA A BARRETTA A FIORE 

Oro bianco 750/000. Peso complessivo gr. 3,10. 
Lunghezza cm 4

 
Stima 200 € / 300 €

281
COLLANA IN ORO E CRISTALLO DI ROCCA 

Oro giallo 750/000. 
Lunghezza cm 50

 
Stima 100 € / 200 €
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282
ANELLO CONTRARIÈ IN ORO E BRILLANTI 

Oro giallo 750/000. Diamanti in taglio rotondo 
brillanti. 
Peso complessivo gr. 14,20
Misura 18

 
Stima 1.000 € / 1.600 €

283
ANELLO ANNI ‘30 IN ORO E DIAMANTI 

Oro bianco 750/000. Diamanti in taglio antico ct. 
2,20 ca. 
Peso complessivo gr. 4,40
Misura 17

 
Stima 1.800 € / 2.500 €

284
COLLANA DI PERLE COLTIVATE 
A GRADAZIONE CON CHIUSURA 
IN ORO 

Oro bianco 750/000. Perle da mm. 7 
a mm 9.  
Il lotto contiene materiali organici 
che potrebbero subire restrizioni per 
l’esportazione o importazione. Si 
consiglia ai potenziali acquirenti di 
controllare le norme d’importazione 
in vigore nei paesi d’appartenenza. 

Lunghezza cm 62

 
Stima 400 € / 800 €
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285
ANELLO A NODO, IN ORO E 
BRILLANTI 

Oro bianco 750/000. Diamanti in 
taglio rotondo brillante ct. 1,50. 
Peso complessivo gr. 12. 
Misura 21

 
Stima 1.200 € / 2.400 €

286
PENDENTE IN ORO, BRILLANTI E PERLA 
NERA. 

Oro bianco 750/000, brillanti, perla di sintesi.
mm 14 1/2

 
Stima 200 € / 500 €

287
BRACCIALE IN ORO AMETISTE, 
QUARZI CITRINI E DIAMANTI 

Oro bianco 750/000. Peso 
complessivo gr. 15,70
Lunghezza cm 18,5

 
Stima 1.400 € / 2.000 €
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288
PENDENTE A CROCE, TOPAZIO, 
BRILLANTI E SMALTO NERO 

Oro giallo 750/000. 
Peso complessivo gr. 17,70
cm 5 x 3

 
Stima 1.200 € / 2.500 €

289
SPILLA IN ORO E CAMMEO SU CONCHIGLIA 

Oro giallo 585/000. Cammeo raffigurante Leda e il 
cigno 
Il lotto contiene materiali organici che potrebbero 
subire restrizioni per l’esportazione o importazione. Si 
consiglia ai potenziali acquirenti di controllare le norme 
d’importazione in vigore nei paesi d’appartenenza.
cm 6 x 5,50

 
Stima 400 € / 700 €

290
COLLANA IN ORO, PERLE D’ACQUA 
DOLCE E CORNIOLA 

Oro giallo 750/000. Peso complessivo gr. 128 
Il lotto contiene materiali organici 
che potrebbero subire restrizioni per 
l’esportazione o importazione. Si consiglia 
ai potenziali acquirenti di controllare le 
norme d’importazione in vigore nei paesi 
d’appartenenza.
Lunghezza cm 46
 
Stima 250 € / 400 €
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291
PENDENTE A CROCE IN ORO E 
BRILLANTI 

Oro bianco 750/000. Diamanti in 
taglio rotondo brillante ct. 0,40. Peso 
complessivo gr. 7,40
Lunghezza catena cm 44, pendente 
cm 7 x 5

 
Stima 700 € / 1.200 €

292
COPPIA DI ORECCHINI 
PENDENTI IN ORO, ZAFFIRI E 
BRILLANTI 

Oro bianco 750/000. Diamanti in 
taglio rotondo brillanti ct. 1,20 ca. e 
zaffiri. Peso complessivo gr. 10,60. 
Lunghezza cm 5

 
Stima 1.600 € / 2.500 €

293
SPILLA IN ORO E BRILLANTI 

Oro bianco 750/000. Diamanti in 
taglio antico e taglio rosa. Peso 
complessivo gr. 5,80. 

 
Stima 500 € / 800 €
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294
ANELLO A SERPENTE IN ORO E 
BRILLANTE 

Oro giallo 750/000. 
Peso complessivo gr. 15,80
Misura 16

 
Stima 800 € / 1.200 €

295
ORECCHINI IN ORO, BRILLANTI, 
TANZANITE E RUBINI 

Oro giallo 750/000. Tanzanite taglio 
smeraldo, brillanti e rubini in taglio 
carrè. Peso complessivo gr. 13,50
cm 2,5 x 2,5

 
Stima 3.300 € / 4.500 €

296
COLLANA DI PERLE COLTIVATE A 
GRADAZIONE, CHIUSURA IN ORO 

Oro giallo 750/000. PErle a gradazione da mm. 3, 5 
a mm. 7,5.  
Il lotto contiene materiali organici che potrebbero 
subire restrizioni per l’esportazione o importazione. 
Si consiglia ai potenziali acquirenti di controllare 
le norme d’importazione in vigore nei paesi 
d’appartenenza.
Lunghezza cm 45
 
Stima 200 € / 500 €
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297
BRACCIALE DOPPIO IN ORO E 
GRANATI 

Oro giallo 750/000. 
Peso complessivo gr. 11,60
Veste polso 18

 
Stima 200 € / 300 €

298
GRUPPO DI 4 ANELLI ANTICHI IN ORO 

Oro giallo 750/000, argento, diamanti e 
pietre di sintesi. 
Peso complessivo gr. 16,10

 
Stima 400 € / 700 €

299
COLLANA A QUATTRO FILI CORALLO 
BAMBÙ, ARGENTO DORATO 
CAMMEO 

Argento dorato 925/000. Cammeo su 
conchiglia.  
Il lotto contiene materiali organici 
che potrebbero subire restrizioni per 
l’esportazione o importazione. Si consiglia 
ai potenziali acquirenti di controllare le 
norme d’importazione in vigore nei paesi 
d’appartenenza.
Lunghezza cm 50
 
Stima 50 € / 100 €
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300
PENDENTE A CORONA CON CATENA IN 
ORO, PERLA, DIAMANTI, ZAFFIRI E RUBINI 

Oro giallo 750/000. Peso complessivo gr. 28,30.  
Il lotto contiene materiali organici che potrebbero 
subire restrizioni per l’esportazione o importazione. 
Si consiglia ai potenziali acquirenti di controllare 
le norme d’importazione in vigore nei paesi 
d’appartenenza.

Lunghezza cm 60, pendente cm 3,5 x 4,5

 
Stima 1.700 € / 2.500 €

301
ANELLO IN ORO BIANCO, ZAFFIRI GIALLI, 
BRILLANTI E PERLA TAHITI 

Oro bianco 750/000. Zaffiri gialli ct. 3,50, diamanti 
in taglio rotondo brillante ct. 0,40. Perla mm 12. 
Peso complessivo gr. 16,30. 
Il lotto contiene materiali organici che potrebbero 
subire restrizioni per l’esportazione o importazione. 
Si consiglia ai potenziali acquirenti di controllare 
le norme d’importazione in vigore nei paesi 
d’appartenenza.
Misura 14
 
Stima 1.400 € / 2.000 €

302
ANELLO IN ORO, ZAFFIRO CENTRALE E 
BRILLANTI 

Oro giallo 750/000. Zaffiro cabochon ct. 14 ca. 
Peso complessivo gr. 13,20
Misura 16

 
Stima 3.300 € / 4.500 €
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303
SPILLA OVALE IN ORO, ARGENTO, 
ZAFFIRI E DIAMANTI
 
Oro giallo 750/000, argento. Peso 
complessivo gr. 12,60
cm 4,5 x 3,5

 
Stima 400 € / 700 €

304
COPPIA DI ANELLI ANTICHI IN 
ORO, ARGENTO, DIAMANTI E 
PIETRA DURA 

Oro 750/000, argento. Peso 
complessivo gr. 9,60
Misura 19/ misura 14

 
Stima 200 € / 300 €

305
COLLANA ANTICA IN CORALLO 
E ORO 

Oro giallo 750/000. Peso complessivo 
gr. 11,90 
Il lotto contiene materiali organici 
che potrebbero subire restrizioni per 
l’esportazione o importazione. Si 
consiglia ai potenziali acquirenti di 
controllare le norme d’importazione 
in vigore nei paesi d’appartenenza.
Lunghezza cm 44
 
Stima 150 € / 300 €
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306
BRACCIALE IN ARGENTO DORATO E 
GIADE 

Argento 800/000. Punzoni del fascio 
littorio. Giade in taglio cabochon ct 36. ca. 
Peso complessivo gr. 77,30. Corredato di 
certificazione gemmologica IGN n° 33263
Lunghezza cm 18,5, altezza cm 5,5

 
Stima 400 € / 800 €

307
SPILLA ANTICA IN ORO, 
DIAMANTI E ZAFFIRO 

Oro giallo 750/000. Diamanti in taglio 
rosa, zaffiro in taglio ovale ct. 3 ca. 
Peso complessivo gr. 19,90
cm 6,5 x 2,5

 
Stima 3.000 € / 5.000 €

308
COLLANA DI PERLE, ORO, 
ARGENTO, SMERALDO E 
DIAMANTI. 

Oro e argento. Diamanti e smeraldo 
centrale. Perle coltivate da mm. 4 a 
mm. 8 
Il lotto contiene materiali organici 
che potrebbero subire restrizioni per 
l’esportazione o importazione. Si 
consiglia ai potenziali acquirenti di 
controllare le norme d’importazione 
in vigore nei paesi d’appartenenza.
Lunghezza cm 47

 
Stima 400 € / 700 €
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309
ANELLO IN ORO, TURCHESE E 
DIAMANTI 

Oro bianco 750/000. 
Peso complessivo gr. 4,10
Misura 17

 
Stima 750 € / 1.300 €

310
COLLANA DI PERLE CON CENTRALE IN ORO, 
AMETISTA E BRILLANTI 

Oro bianco 750/000. Perle da coltivazione in acqua marina 
diametro mm 9,5. Ametiste in taglio cabochon 
Il lotto contiene materiali organici che potrebbero subire 
restrizioni per l’esportazione o importazione. Si consiglia ai 
potenziali acquirenti di controllare le norme d’importazione in 
vigore nei paesi d’appartenenza.
Lunghezza 50 cm

 
Stima 400 € / 900 €

311
BRACCIALE IN ORO TURCHESI, 
AMETISTE E BRILLANTI 

Oro bianco 585/000. 
Peso complessivo gr. 78. 
Lunghezza cm 18,5, altezza cm 3,5

 
Stima 2.200 € / 3.500 €
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312
COLLANA A TORCHON IN ORO E PERLE D’ACQUA DOLCE 

Oro giallo 750/000. Perle mm. 9 
Il lotto contiene materiali organici che potrebbero subire restrizioni per l’esportazione o importazione. Si consiglia ai 
potenziali acquirenti di controllare le norme d’importazione in vigore nei paesi d’appartenenza.
Lunghezza cm 53
 
Stima 150 € / 300 €
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astearcadia.com

Casa d’Aste Arcadia s.r.l.
Corso Vittorio Emanuele II, 18 Roma

Tel. +39 06 6793476    +39 06 68309517
Fax +39 06 30194038
info@astearcadia.com


